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      REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA BRESTOVAC

      Načelnik

KLASA:351-02/13-01/01

URBROJ:2177-02/03-13-1

Brestovac,25.ožujka 2013.g.

       Na temelju članka 11. stavka 4. Zakona o otpadu (NN, broj: 178/04., 111/06., 60/08. i 87/09.) te članka 47.Statuta Općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestova“, br. 3/09)
Općinski načelnik Općine Brestovac,Općinskom vijeću Općine Brestovac, podnosi
                            IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA

          gospodarenja otpadom Općine Brestovac za 2012. godinu

                                                       I.   

Izvješće o izvršenju Plan gospodarenja otpadom Općine Brestovac za 2012. godinu sadrži:

1. Mjere odvojenog sakupljanja komunalnog otpada

Odlukom o sakupljanju, odvozu i postupanju sa skupljenim komunalnim otpadom od 13.studenog 2009.godine (Službeni glasnik Općine Brestovac broj 5/2009) uređeno je sakupljanje, odvoz i postupanje sa skupljenim komunalnim otpadom te način obračuna troškova gospodarenja komunalnim otpadom iz domaćinstava i gospodarskih subjekata na području Općine Brestovac,a poslove sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja komunalnog  otpada obavlja Tekija d.o.o. Požega.

Budući se 2010.godine prešlo na novi sustav gospodarenja otpadom Tekija d.o.o. (isporučitelj usluge) razradila je novi sustav gospodarenja otpadom prema kojemu se obračun troškova gospodarenja komunalnim otpadom u domaćinstvima vrši prema volumenu spremnika za otpad i učestalosti odvoza.
Skupljanja staklene ambalaže ugovoreno je s Poduzećem za reciklažu otpadaka «UNIJA NOVA» d.o.o. Zagreb u postavljene specijalne kontejnere.

U naselju Brestovac izveden je zeleni otok s kontejnerima za papir, staklo i plastiku.
Ukupna godišnja količina sakupljenog i odloženog miješanog komunalnog otpada sa područja Općine Brestovac prema podacima isporučitelja usluge iznosi: 386,92 tone.

Broj korisnika (potrošača) sakupljanja,odvoza i deponiranja otpada na području općine u kategoriji domaćinstava je 936,a u kategoriji gospodarstvo 32.

2. Mjere za upravljanje i nadzor odlagališta za komunalni otpad

Na području općine Brestovac nema građevine za zbrinjavanje, odnosno odlaganje komunalnog otpada. Odlagalište koje se koristi za zbrinjavanje komunalnog otpada nastalog na području općine Brestovac, locirano je na prostoru «Vinogradine» (naselje Alilovci ) a njime upravlja Komunalno poduzeće «Tekija» d.o.o. Požega te općina nema nikakvih upravljačkih i nadzornih prava nad odlagalištem.

Ugovorom između  gradova i općina u sastavu Požeško-slavonske županije o uspostavi Županijskog centra za gospodarenje otpadom određeno je da Tekija d.o.o.,Požega bude operativni nositelj izrade projektne dokumentacije,izgradnje i upravljanja Županijskim centrom za gospodarenje otpadom na lokaciji postojećeg odlagališta Vinogradine.

Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Ministarstvu za zaštitu okoliša i prirode dostavljeni su potrebni dokumenti za pokretanje aktivnosti za uspostavu Županijskog centra za gospodarenje otpadom na odlagalištu „Vinogradine“

- izvedena je sjeverna laguna za procjedne vode odlagališta

- proveden je monitoring odlagališta

- izvedena je sanacija objekata na odlagalištu (ulaznog objekta i nadstrešnice kompaktora)

- provedeni su radovi na nastavku izgradnje i sanacije odlagališta (izrada zemljanih nasipa, odvodnja oborinskih voda, priključak na vodovodnu mrežu)

3. Aktivnosti na sanaciji neuređenih odlagališta i otpadom onečišćenog

okoliša

U Općini Brestovac tijekom 2012.godine izvršena je sanacija otpadom onečišćenog okoliša   kod naselja Novo Zvečevo na način da je izvršeno uklanjanje i zbrinjavanje građevinskog i komunalnog otpada.  

4. Izvori i visina sredstava za provedbu sanacije i ostali troškovi

Za sanaciju neuređenih odlagališta iz točke 3. utrošeno je 7.875,00 kuna,a za zbrinjavanje staklene ambalaže utrošeno je 15.652,81 kuna.

Za naknadu za odlaganje i zbrinjavanje otpada koja se plaća Gradu Požegi utrošeno je  24.937,01 kuna.                                                                                         

                                                      II.

Ovo se Izvješće podnosi se Općinskom  vijeću Općine Brestovac na prihvaćenje.
                                                              OPĆINSKI NAČELNIK

                                                               Zdravko Mandić,inž.,v.r.

