       Na temelju članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) te članka 31.Statuta Općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestova“, br. 3/2013 i 9/2013)
Općinsko vijeće Općine Brestovac je na svojoj 16. sjednici održanoj 10.travnja 2015.g. usvojilo
                                  IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PLANA

                gospodarenja otpadom Općine Brestovac za 2014. godinu

1. ZAKONODAVNI OKVIR I OBVEZE 

Donošenjem Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) prestaje važiti Zakon o otpadu (NN 178/04, 111/06, 60/08, 87/09), što dovodi do izmjena propisanih obveza županija, gradova, općina te proizvođača otpada vezano za planove gospodarenja otpadom.

Sukladno članku 174. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), postojeći županijski, gradski i općinski planovi gospodarenja otpadom koji su doneseni na temelju 

Zakona o otpadu (NN 178/04, 111/06, 60/08 , 87/09) do dana stupanja na snagu ovoga 

Zakona, ostaju na snazi do isteka roka na koji su doneseni u dijelu u kojem nisu u suprotnosti 

s odredbama ovoga Zakona i Plana. 

Sukladno čl. 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinica lokalne samouprave su u 

obvezi dostaviti godišnje izvješće o provedbi Plana jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu 

i objaviti ga u svom službenom glasilu
Novi Zakon o održivom gospodarenju otpadom stavlja jedinicama lokalne samouprave na teret  brojne obveze sa jasno definiranim rokovima njihove provedbe. Radi se o projektima za realizaciju kojih je potrebno izdvojiti značajna sredstva.

2. ORGANIZACIJA SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA
Zakonom o održivom gospodarenju otpadom definirana je javna usluga prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada kao usluga od općeg interesa koju mogu obavljati u skladu s odredbama spomenutog Zakona trgovačka 

društvo koje osniva jedinica lokalne samouprave i u kojem drži većinski dio dionica, odnosno 

udjela.
Organizirano skupljanje i odvoz komunalnog otpada koji nastaje u domaćinstvima, obrtima i pravnim osobama na području Općine Brestovac vrši tvrtka Komunalac Požega d.o.o. Požega,trgovačko društvo u suvlasništvu općine.

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se jedanput tjedno, a veliki kontejneri (sa groblja, vikendaških dijelova pojedinih naselja itd.)  po pozivu. 

Odvoz glomaznog otpada iz domaćinstava provodi se dva puta godišnje na način da građani iznesu glomazni otpad ispred kuće te se prema posebnom rasporedu otpad odvozi kamionima.

U 2014. godini nisu postojali uvjeti za odvojeno prikupljanje otpada na području Općine 

Brestovac osim u dijelu prikupljanja staklene ambalaže čije prikupljanje je ugovoreno s Poduzećem za reciklažu otpadaka «UNIJA NOVA» d.o.o. Zagreb u postavljene specijalne kontejnere za staklo,a u naselju Brestovac izveden je zeleni otok s kontejnerima za papir, staklo i plastiku.. 

Trenutno nisu uspostavljeni uvjeti za selektivno prikupljanje biorazgradivog otpada iz 

kućanstava. 

Ukupna godišnja količina sakupljenog i odloženog otpada sa područja Općine Brestovac prema podacima isporučitelja usluge iznosi:
-miješani komunalni otpad: 402.580 kg
-biorazgradivi otpad: 2.360 kg

-glomazni otpad: 1.600 kg

Broj korisnika (potrošača) sakupljanja,odvoza i deponiranja otpada na području općine u kategoriji domaćinstava je 921,a u kategoriji gospodarstvo 30.

3. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR ODLAGALIŠTA ZA OTPAD
Na području općine Brestovac nema građevine za zbrinjavanje, odnosno odlaganje komunalnog otpada. Odlagalište koje se koristi za zbrinjavanje komunalnog otpada nastalog na području općine Brestovac, locirano je na prostoru «Vinogradine» (područje Grada Požege ) a njime upravlja Komunalac Požega d.o.o. Požega.

Sporazumom o uspostavi reciklažnih dvorišta zaključenim između Grada Požege,općina Brestovac,Velika,Kaptol i Jakšić i tvrtke Komunalac Požega d.o.o. rješava se ispunjenje obveza jedinica lokalne samouprave glede odvojenog prikupljanja otpadnog papira,metala, stakla,plastike i tekstila te krupnog (glomaznog ) otpada.Nositelj aktivnosti uspostave  reciklažnih dvorišta je Grad Požega na čijem će se području izgraditi dva reciklažna dvorišta: jedno na u sklopu odlagališta Vinogradine i jedno u Industrijskoj ulici u Požegi.
Financijska sredstva za uspostavu reciklažnih dvorišta osigurat će se putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ( do 80 % ) te iz proračuna jedinica lokalne samouprave (20%) razmjerno broju stanovnika.Obveza Općine Brestovac je osigurati 8,68 % potrebnih sredstava.
4. AKTIVNOSTI NA SANACIJI NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA I OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA
U Općini Brestovac tijekom 2014.godine nije bilo sanacija otpadom onečišćenog okoliša.   

5. IZVORI I VISINA SREDSTAVA ZA PROVEDBU SANACIJE I OSTALI TROŠKOVI
Za zbrinjavanje staklene ambalaže utrošeno je 15.943,41 kuna.

Za naknadu za odlaganje i zbrinjavanje otpada koja se plaća Gradu Požegi utrošeno je  28.155,64 kuna.                                                                                         
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