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      REPUBLIKA HRVATSKA                                             
POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

OPĆINA BRESTOVAC

      Načelnik

KLASA:350-01/19-01/07 

URBROJ:2177-02/03-19-
Brestovac,20.11.2019.g.

Načelnik Općine Brestovac na temelju članka 64. stavak 3. Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj 83/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 31. stavak 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš ("Narodne novine" broj 3/17) donosi:

O D L U K U

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za
Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje

I.
Načelnik Općine Brestovac donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje (KLASA: 350-01/19-01/06, URBROJ: 2177-02/03-19-1 od 18.06.2019. godine), prema kojoj je Općina Brestovac  provela postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje.
U postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utvrđeno je da predmetni Plan neće imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, temeljem čega se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.
II.

Po provedenom postupku zatraženo je mišljenje Upravnog odjela za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, koja se dopisom (KLASA:351-03/19-01/37, URBROJ:2177/1-06-06/12-19-5 ), očitovala da je postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje proveden sukladno zakonu o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj 83/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš ("Narodne novine" broj 3/17).
III.

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje jesu racionalno korištenje potencijala prostora i razvijanje istih unutar postojećih struktura, na način održivog razvitka gospodarskih sadržaja, odnosno razvoja usklađenog s mogućnostima, ograničenjima i obvezama zaštite prostora, te osiguranje kvalitetne prometne povezanosti zone s okolnim prostorom .
IV.

U cilju utvrđivanja vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš, Općina Brestovac zatražila je mišljenja tijela i/ili osoba navedenih u Prilogu ove Odluke.
Zaprimljena su sljedeća mišljenja :

Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, (KLASA:351-03/19-01/37, URBROJ:2177/1-06-06/12-19-4 od 21.listopada 2019.god.), dao je mišljenje da za Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš vezano uz područje zaštite i očuvanja prirode, te da je UPU Gospodarske zone Završje prihvatljiv za ekološku mrežu.
Hrvatske vode, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv "Orljava-Lonđa", (KLASA:350-02/19-01/0000274, URBROJ:374-3103-01-19-2 od 03.07. 2019.god.) dala je mišljenje da u popisu obuhvata i ciljeva nema navedenih lokacija vezanih na vodnogospodarske objekte, pa ni VGI za mali sliv "Orljava-Lonđa" nema dodatnih zahtjeva za izradu UPU-a Gospodarske zone Završje.
Hrvatske šume, Uprava šuma podružnica Požega, (KLASA:PŽ/19-01/657, URBROJ:04-00-02/02-19-02 od 04.srpnja 2019. god.), dale su mišljenje da nije potrebna strateška studija na okoliš predmetnog Plana.
Grad Požega, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i gospodarenje, (KLASA:350-01/19-01/16, URBROJ:2177/01-05/03-19-2 od 16.srpnja 2019. god.), dao je mišljenje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za UPU Gospodarske zone završje.
Općina Velika, (KLASA:350-01/19-01/06, URBROJ:2177/08-02-19-2 od 01.srpnja 2019. god.), dala je mišljenje da za UPU Gospodarske zone Završje ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.

Grad Pakrac, Jedinstveni upravni odjel, Odsjek za graditeljstvo i komunalne djelatnosti, (KLASA:350-01/19-01/03, URBROJ:2162-06/0119-2 od 15.07. 2019. god.), dao je mišljenje da provedba Plana neće imati značajnih negativnih utjecaja na sastavnice okoliša te da stoga nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš UPU Gospodarske zone Završje.

Općina Sirač, (KLASA:350-01/19-01/6, URBROJ:2111/04-02-19-2 od 05.07. 2019. god.), dala je mišljenje da nema potrebe za provedbom postupka ocjene o potrebi strateške procjene na okoliš za UPU Gospodarske zone Završje.

Svoje mišljenje nisu dostavili Općine: Staro Petrovo Selo, Rešetari, Cernik i Voćin, te se prema članku 70. stavak 2. Zakona o zaštiti okoliša, ukoliko mišljenje ne bude dostavljeno u roku od 30 dana od dana primitka zahtjeva, smatra se da nema prema posebnim propisima nema posebnih utjecaja i uvjeta vezanih za zaštitu okoliša koje je potrebno uvažiti u strategiji,planu ili programu.

V.

Značajke Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje su takve da se uz primjenu zakonom propisanih mjera zaštite, ne očekuje značajniji negativni utjecaj na sastavnice okoliša ili dodatno značajnije kumulativno opterećenje okoliša.
Planirani Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje usklađen je s planovima višeg reda. 
Prikupljena mišljenja tijela u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene na okoliš izražavaju stav da ne treba provoditi postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.

Odluku kojom se utvrđuje da za Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš, donio je načelnik Općine Brestovac na temelju provedenog postupka ocjene o potrebi strateške procjene, sukladno pribavljenim mišljenjima tijela i osoba određenim posebnim propisom, te kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš navedenih u prilogu III. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (NN 3/17), i to kako slijedi :
Prostorni plan je dokument kojim je definirana namjena u promatranom prostoru jedinice lokalne samouprave, gdje su kroz odredbe za provedbu plana definirani uvjeti korištenja tih površina, kao i moguća ograničenja njihovog korištenja. 

Svaka gradnja unutar područja lokalne samouprave definirana je namjenom i odredbama Plana i može se realizirati uz izradu odgovarajuće projektno-tehničke dokumentacije, te provođenje odgovarajućih postupaka sukladno propisima.
Planirani Urbanistički plan uređenja Gospodarske zone Završje  je dokument lokalnog značaja, koji mora biti i usklađen je s prostornim planom višeg reda (Prostorni plan uređenja Općine Brestovac).
Kao razvojni dokument kojim se definira način i uvjeti korištenja prostora, predmetni Plan uključuje i pitanja zaštite okoliša. U Plan će biti ugrađene smjernice i odredbe iz Prostornih planova višeg reda koje su u funkciji zaštite okoliša, kao i uvjeti javnopravnih tijela koji se pribavljaju tijekom postupka izrade prostorno-planske dokumentacije.

Osnovni razlozi izrade predmetnog Plana jesu racionalno korištenje potencijala prostora i razvijanje istih unutar postojećih struktura, na način održivog razvitka gospodarskih sadržaja.
Prostorni plan je važan dokumenti za razvoj područja lokalne samouprave. On u sebi sadrži smjernice koji se tiču područja zaštite okoliša, a u njega su ugrađeni i nacionalni i europski standardi kroz propise koji reguliraju područje zaštite okoliša.

Provedba Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje imati će kontinuirani pozitivan utjecaj na potencijal gospodarskog razvoja promatranog prostora.
Definiranjem pravila korištenja i mjera zaštite koje se moraju primjenjivati prilikom realizacije planiranih sadržaja, osigurat će se uvjeti za održivi razvoj na području Općine. 
Provedba Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje nema obilježja utjecaja na područja prekogranične prirode.

Provedba Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje neće uzrokovati potencijalne negativne rizike za ljudsko zdravlje i okoliš.

Obuhvat Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje je na administrativnom području Općine Brestovac, te će provedba Plana imati direktan ili indirektan utjecaj isključivo na područje u okviru granica jedinice lokalne samouprave. 
Urbanistički plana uređenja Gospodarske zone Završje neće imati negativan utjecaj na očuvanje prirodne i kulturno-povijesne baštine. 
Provedba Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje neće izazvati prekoračenja standarda kakvoće okoliša ili graničnih vrijednosti.
Obuhvat Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje nalazi se unutar utvrđenog građevinskog područja definiranog Prostornim planom uređenja Općine Brestovac. Predmetnim Planom s detaljnije se definira raspored planiranih sadržaja i prateće infrastrukture u okviru već utvrđene građevinske površine.
Provedba Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje neće imati značajniji utjecaj na područja ili krajobraze priznatog zaštićenog statusa.
VI.

Na području obuhvata  Plana ne nalaze se područja ekološke mreže sukladno Uredbi o ekološkoj mreži  ( NN 124/13 i 105/15 ).

U provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, te u skladu s mišljenjem Ministarstva zaštite okoliša i energetike, utvrđeno je da se s obzirom na obilježja i smještaj planiranih sadržaja može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uz provedbu ocjene prihvatljivosti za pojedinačne zahvate koji mogu imati utjecaj na ekološku mrežu, te da za predmetni Plan nije potrebno provesti Glavnu ocjenu.
VII.

Općina Brestovac je o ovoj Odluci dužna informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) kojima se uređuje informiranje javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena u „Službenom glasniku Općine Brestovac“.i službenim Internet stranicama Općine Brestovac.
                                                                                        OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                                             Zdravko Mandić
Prilog:

    - Popis tijela i/ili osoba od kojih je traženo mišljenje :

1. Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, Županijska 11, 34000 Požega,

2. Hrvatske vode, Vodnogospodarska ispostava  za mali sliv "Orljava-Londža" Požega, Industrijska 13D, 34000 Požega,

3. Hrvatske šume Zagreb, d.o.o., Uprava šuma Podružnica Požega, Milke Trnine 2, 

34000 Požega,

4. Grad Požega, Trg sv. Trojstva 1, 34000 Požega,

5. Općina Velika, Zvonimirova 1a, 34330 Velika,

6. Općina Voćin, Trg Gospe Voćinske 11, 33522 Voćin,

7. Općina Sirač, Stjepana Radića 120/1, 43451 Sirač,

8. Grad Pakrac, Trg bana J. Jelačića 18, 34 550 Pakrac,

9. Općina Cernik, Frankopanska 117, Cernik 35400 Nova Gradiška,

10.Općina Rešetari, Ulica Vladimira Nazora 30, 35403 Rešetari,

11.Općina Staro Petrovo Selo, Trg kralja Tomislava 2, 35420 Staro Petrovo Selo.
