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      REPUBLIKA HRVATSKA
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Brestovac,20.kolovoza 2019.g.

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) i članka 48. Statuta općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ broj 2/2018), Općinski načelnik Općine Brestovac podnosi

                                           POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

                             O RADU NAČELNIKA OPĆINE BRESTOVAC 

                       ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2019.GODINE

 

Prema Statutu Općine Brestovac, a u skladu s novim zakonskim obvezama, Načelnik

je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće o svom radu. 

Izvješće se odnosi na razdoblje 01.01.2019. – 30.06.2019. godine , kako slijedi :
U  izvještajnom  razdoblju  općinski  načelnik  Općine  Brestovac,  u  okviru  svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu  povjereni  zakonom,  utvrđivao  je  prijedloge  općih  akata  koje  donosi  Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Provedbu  navedenih  zadaća,  općinski  načelnik  je  ostvarivao  i  na  brojnim sastancima  i  konzultacijama,  radnim  dogovorima,  kroz  djelovanje  radnih  tijela,  kroz aktivnosti načelnika, kao i kroz rad Jedinstvenog upravnog odjela Općine.

 

Sukladno ovlaštenjima iz Statuta, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi općih akata vezanih za proračun općine i komunalne djelatnosti,kao i godišnji programi održavanja i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te ostali opći akti.

Popis općih akata te izvješća i programa pripremljenih za općinsko vijeće( 14.,15.,16.,17. i 18. sjednica vijeća):
Odluka o donošenju Plana zaštite od požara i Procjene ugroženosti od požara
Odluka o izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika
Odluka o komunalnim djelatnostima na području Općine Brestovac
Odluka o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2019
Odluka o visini paušalnog poreza
Odluka o komunalnoj naknadi
Odluka o komunalnom doprinosu
Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2018.g.-sažetak
Izvješće o izvršenju plana gospodarenja otpadom za 2018.g.
Izvještaj o izvršenju Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018
Izvještaj o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2018.g.
Odluka o raspodjeli sredstava iz proračuna Općine Brestovac udrugama
Plan utroška sredstava od prodaje obiteljskih kuća i stanova u državnom vlasništvu
Odluka o davanju na korištenje i upravljanje
Izmjene i dopune Proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu
Odluka o agrotehničkim mjerama
Odluka o izmjeni Odluke raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2019
Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u k.o.Brestovac
Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u k.o.Busnovi i Bolomače
JAVNOST RADA 

Javnost rada osigurana je objavom akata u Službenom glasniku Općine Brestovac , na službenoj internet stranici Općine Brestovac ( www.brestovac.hr ), na oglasnoj ploči općine, na sjednicama Općinskog vijeća, u komunikaciji sa mještanima i medijima.

Na službenim internet stranicama općine redovno se objavljuju zakonom propisani podaci i informacije (financijski izvještaji,evidencije sklopljenih ugovora,podaci o pomoćima i donacijama, izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama,plan nabave i dr.)

Također se provodi i savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o nacrtima općih akata kojima Općina uređuje pitanja iz svog djelokruga, a čijim se donošenjem ili izmjenama neposredno ostvaruju potrebe građana ili uređuju druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana i pravnih osoba na području Općine Brestovac. Savjetovanje i uključivanje javnosti u postupak donošenja propisa provodi se u svrhu prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti vezanim uz određenu javnu politiku s ciljem podizanja razine razumijevanja i prihvaćanja ciljeva politike, ali i uočavanja slabosti i negativnih učinaka javne politike koje treba na vrijeme otkloniti.
Po objavljenim javnim pozivima i natječajima prijavljeni su slijedeći projekti i programi:

-Adaptacija mjesnog doma u Pavlovcima (Program podrške brdsko-planinskim područjima –odobrena potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije u iznosu od 200.000,00 kuna),

-sanacija kolničke konstrukcije NC Ulica Stari Brestovac- Dolac (Program održivog razvoja lokalne zajednice-odobrena potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije u iznosu od 300.000,00 kuna),projekt je završen u izvještajnom razdoblju,ukupna vrijednost: 640.541,75 kn
-Izgradnja javnog parkirališta, Požeška ulica u Brestovcu (javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja – odobrena potpora u iznosu od 340.000,00 kuna)
-Program zapošljavanja u javnom radu (Zavod za zapošljavanje ) 

Potpore,subvencije i pomoći iz proračuna općine za izvještajno razdoblje utvrđene Odlukama i Programima javnih potreba u pojedinim djelatnostima (socijalna skrb,šport,udruge proizašle iz domovinskog rata,neprofitne udruge i dr.) su izvršavane planiranom dinamikom.
Općinski  načelnik  uz  stručnu, administrativnu  i  tehničku  potporu  službi  u  Općini Brestovac, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje  lokalnih  potreba  mještana  općine  Brestovac  te  je  s  toga  nastojao  odgovorno  i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova općine Brestovac kao jedinice lokalne samouprave.

                                                              OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                 Zdravko Mandić,inž.

