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      REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA BRESTOVAC

      Općinski načelnik

KLASA:100-01/22-01/01
URBROJ:2177/02-02-22-1

Brestovac,20.travnja 2022.g.

Na temelju članka 10.  Zakona o radu (Narodne novine br. 93/14, 127/17 – pročišćeni tekst i 98/19), članka 46.  Statuta Općine Brestovac (Službeni glasnik Općine Brestovac broj 3/2021),   Programa javnih radova za 2022.g. općinski načelnik Općine Brestovac  objavljuje

J A V N I   P O Z I V

za prijavu kandidata za Program javnih radova Općine Brestovac
Pozivaju se zainteresirane nezaposlene osobe s područja Općine Brestovac koje su u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da dostave prijave za rad na javnim radovima u Programu koji obuhvaća poslove održavanja i revitalizacije javnih površina (npr. održavanje nerazvrstanih prometnica,održavanje poljskih puteva,održavanje rubnih pojaseva uz prometnice,uklanjanje otpada iz okoliša,održavanje travnjaka i zelenih površina i slično). Inicijator i izvršitelj javnih radova je Općina Brestovac.

Za navedeni program traži se ukupno 2 (dvije) osobe na rok od 6 (šest) mjeseci.   

Sredstva za financiranje javnih radova osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje i Općina Brestovac
Prijaviti se mogu nezaposlene osobe koje ispunjavaju uvjete iz mjere javnih radova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (sve informacije o uvjetima i ciljanim skupinama nalaze se na službenoj stranici HZZ-a https://mjere.hr/katalog-mjera/javni-rad/).

Ciljane skupine:

1. Osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, bez obzira na duljinu prijave u Evidenciji:

· roditelji sa 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilant i stranac pod supsidijarnom, odnosno privremenom zaštitom kao i članovi njegove obitelji, liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci od dana podnošenja zahtjeva, osobe uključene u probaciju, pripadnici romske nacionalne manjine, beskućnici/e, hrvatski povratnici/useljenici iz hrvatskog iseljeništva 

2. Korisnici zajamčene minimalne naknade sukladno važećem Zakonu o socijalnoj skrbi (dalje u tekstu: ZSS), prijavljeni u Evidenciju.

3. Osobe prijavljene u Evidenciju dulje od 24 mjeseca

Prijavi je potrebno priložiti:

-Životopis (uz obveznu naznaku kontakt broja)
-Preslik osobne iskaznice

-Dokaz da se kandidat nalazi u evidenciji HZZ-a (potvrda HZZ-a)

-Dokaz o posebnom statusu (za ciljane skupine 1. i 2. )

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se poštom ili osobnom dostavom,u roku od 8 (osam) dana od dana objave ovog poziva na adresu Općina Brestovac,Požeška 76, 34322 Brestovac, s naznakom: „Prijava na javni poziv – javni radovi“
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati. Kandidati će o ishodu natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.

                                                                                            OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                                               Zdravko Mandić,inž.
