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OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

povodom raspisanog natječaja za prijem u službu

Komunalni radnik/radnica u vlastitom pogonu za obavljanje komunalnih djelatnosti

             - 2 izvršitelja/izvršiteljice  na neodređeno puno radno vrijeme
             - 2 izvršitelja/izvršiteljice na određeno puno radno vrijeme 


Opis poslova radnog mjesta

· obavlja poslove na održavanju i uređenju javnih površina (košenje trave, sadnja ukrasnog bilja i raslinja, čišćenje odvodnih kanala i dr.
· obavlja poslove na održavanju i uređenju mjesnih groblja (košenje trave, održavanje ograde oko groblja i dr.)
· obavlja sve građevinske poslove na objektima u vlasništvu Općine i vodi brigu o stanju i urednosti objekata u vlasništvu Općine i kapela na groblju.
· obavlja poslove vezano za ukop pokojnika (uređenje mrtvačnice, priprema za ukop i drugo)
· obavlja druge poslove iz svog djelokruga ili poslove po nalogu komunalnog redara ili pročelnika JUO


Podaci o plaći

Plaća se izračunava na način da se koeficijent 1,2 množi sa bruto osnovicom za obračun plaća koja iznosi 640,00 eura, na što se za svaku navršenu godinu radnog staža dodaje 0,5%, ukupno ne više od 20%.


Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na natječaj.






Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavlja se putem:

1. pisanog testiranja
2. intervjua


Na pismenom djelu provjere kandidatima se dodjeljuje 0-1 bod za točan odgovor na svako od 1.-15. pitanja. Na pitanjima u kojima je potrebno zaokružiti točan odgovor, samo je jedan odgovor točan i donosi 1 bod. Na pitanjima opisnog tipa, gdje je potrebno samostalno napisati odgovor, moguće je ostvariti 0,5 bodova za polovično točan odgovor ili 1 bod za odgovor u cijelosti točan.  Prije početka pisanog testiranja od kandidata će se na uvid tražiti odgovarajuća isprava (osobna iskaznica) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati svoj identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri. Nakon što se utvrdi identitet kandidata započinje se sa pisanim testiranjem.

Pisani test sastoji se od ukupno 15 pitanja. Svaki točan odgovor nosi 1 bod i kandidat može na pisanom djelu ostvariti najviše 15 bodova. Na pisanom testu nije se dopušteno služiti literaturom ili bilješkama, napuštati prostoriju,  razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način ometati ostale kandidate a mobitel je potrebno isključiti.

Pisano testiranje traje maksimalno 60 minuta. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili iz provjere znanja najmanje 8 bodova na pismenom djelu testiranja.

Kroz intervju s kandidatima utvrđuje se njihova snalažljivost, komunikativnost, profesionalni ciljevi i motivacija za rad. Na intervjuu kandidat odgovara na 5 pitanja. Ovisno o kvaliteti odgovora ostvaruje  od 1-3 boda te može ostvariti maksimalno 15 bodova. Ukupan maksimalan  broj bodova koji kandidat može ostvariti na prethodnoj provjeri znanja je 30 bodova. Nakon prethodne provjere znanja  i sposobnosti, povjerenstvo za provedbu natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova i sastavlja izvješće o provedenom postupku.

Pravni izvori za testiranje:


· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)
· Statut Općine Brestovac (Službeno glasilo Općine Brestovac, broj 2/2018 i 3/2020)

Imena kandidata, mjesto i vrijeme održavanja testiranja biti će objavljeni na web stranici Općine Brestovac (www.brestovac.hr) i na oglasnoj ploči istog tijela, najmanje pet (5) dana prije održavanja testiranja.

Povjerenstvo za provedbu natječaja
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