OBRAZLOŽENJE PRVIH IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA

OPĆINE BRESTOVAC ZA 2019. GODINU 

PRAVNI OSNOV

Odredbama članka 7. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12 i 15/15) propisano je da, ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećavaju rashodi i izdaci, odnosno smanje prihodi i primici, proračun mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje proračuna provodi se tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama proračuna prema postupku za donošenje proračuna.

OBRAZLOŽENJE PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA

Prvim Izmjenama i dopunama Proračuna iskazano je povećanje proračuna za 656.000,00 kn ili 6,35 %, tako da plan proračuna iznosi 10.991.000,00 kn. 

Ovim izmjenama i dopunama proračuna izvršeno je usklađenja plana na ime raspoloživih sredstava iz prethodne godine sa stvarno utvrđenim rezultatom poslovanja, tj. manjkom prihoda. 
Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Brestovac za 2018. godinu utvrđen je manjak prihoda/ primitaka nad rashodima / izdacima u iznosu od 278.300,15  kuna.

Navedena sredstva uvrštena su u ove Izmjene i dopune Proračuna te će se manjak prihoda podmiriti  u 2019.g. iz općih prihoda i primitaka.
Osim toga, izvršena su usklađena plana rashoda sa stvarnim potrebama, tj. izračunima (troškovnici, postupci javne nabave i dr.),  kao i planiranje novih projekata. 

PRIHODI POSLOVANJA I PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

Prihodi poslovanja povećani su za 476.000,00 kn ili 4,72 % tako da plan iznosi 10.556.000,00 kn. U strukturi prihoda poslovanja iskazano je povećanje prihoda od poreza za 50.000,00 kn na ime poreza na imovinu. 

Prihodi pomoći smanjeni su za 200.000,00 kn ili za 12,98 %, pa plan prihoda pomoći iznosi 1.340.000,00 kn. 

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada povećani su za 566.000,00 kn ili 57,17 %, tako da plan tih prihoda iznosi 1.556.000,00 kn.  U ovoj skupini prihoda iskazano je povećanje  doprinosa za šume jer je povećan je % izdvajanja za sječu šuma, s 5 % na 10 %. 

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine iskazani su s povećanjem za 180.000,00 kn te plan tih prihoda iznosi 250.000,00 kn. Tijekom godine planiraju se provesti  postupci prodaje materijalne proizvedene i neproizvedene dugotrajne imovine (prodaja polj.zemljišta u vlasništvu RH,prodaja poljoprivrednog i građevinskog zemljišta, u zoni i izvan,  te prodaja građevinskog objekta). 

RASHODI  POSLOVANJA I RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

Rashodi poslovanja su povećani za 597.000,00 kn. Plan rashoda poslovanja ovim Izmjenama i dopunama Proračuna iznosi 5.899.000,00 kn. 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine smanjeni su za 220.000,00 kn, pa plan tih rashoda iznosi 4.813.000,00 kn.

Promjene na rashodima utvrđene su u posebnom dijelu proračuna i iskazane su po pojedinim programima,projektima i aktivnostima,a odnose na procjenu izvršenja do kraja godine ili usklađenje s novonastalim okolnostima.
Najveće povećanje zabilježeno je u aktivnosti prostorno planski dokumenti i projekti s iznosom povećanja od 360.000,00 kn,a odnose se na realizaciju projekata planiranih u 2018.godini čija realizacija je prenesena u ovu godinu (izrada projektno tehničke dokumentacije za pješačke staze) te novoplanirane stavke- izrada DPU-gospodarske zone Nurkovac i Završje.

Također se planira povećanje stavke u programu mjesna samouprava –aktivnost opremanje i dodatna ulaganja na domovima za 270.000,00 kuna.

Proračunom za  2019.godinu planirana su sredstva za energetsku obnove općinske zgrade (vanjska ovojnica-fasada i krovište) no kako za ovu godinu nije izvjestan natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ova stavka se umanjuje za 640.000,00 kuna. 
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