                               Z  A  P  I  S  N  I  K

Sa šesnaeste (16) sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac, održane 15.prosinca 2023. godine u općinskoj vijećnici s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomo Vrhovac (HDZ), Drago Stojčević(SDP), Ivan Kovačević (HDZ),  Jozo Ilić (HDZ), Igor Čančar (NV), Tomislav Čočić (HDZ), Zdenko Petrović (HDZ),  Darko Markanjević (HDZ)  i Anita Franjić (HDZ) .

Nenazočni vijećnici: Jurica Nikić-Čakar (NV), Tomislav Babić (NV) opravdali svoj izostanak, te Igor Smoljanović (SDP) i Josip Pavić (HDZ) koji je najavio da će 10 minuta kasniti zbog posla.

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Bojan Petrović, općinski pročelnik i Zdravko Tadić, predstavnik medija (novinar).

Zapisničarka: Marija Barunović, viši referent za opće i administrativne poslove u JUO Općine Brestovac
  
 Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve vijećnike, općinskog načelnika, općinskog pročelnika i predstavnika medija, te prije prelaska na dnevni red daje mogućnost postavljanja vijećničkih pitanja predstavnicima izvršne vlasti tj općinskom načelniku i pročelniku. Za postavljane pitanja prijavili su se vijećnici Drago Stojčević i Igor Čančar.

Vijećnik Drago Stojčević ima riječi zahvale na trudu i radu općinskom pročelniku Bojanu Petroviću  i svim ostalima jer je sada saniran komunalni otpad na mjesnom groblju u Pavlovcima na koji je upravo on ukazao    

Vijećnik Igor Čančar ima dva pitanja za općinskog načelnika i to : 

1.Općinskom načelniku: Da li je prilikom proslave pobjede u Striježevici kojeg je organizator saborski zastupnik Milorad Pupovac, predsjednik SDSS bili pozvani?
Načelnikov odgovor: ne, ali je e-mailom obaviješten o događaju istog s hodogramom događanja. Mjesto održavanja je bilo na zemljištu koje je vlasnik Hrvatske šume tako da ni po toj osnovi nisu bili tražili dozvolu za organizaciju, a koliko je iz medija popraćeno vidjelo se da je organizacija bila pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture jer je bio prezentiran spomenik u trodimenzionalnom viđenju kakav je nekad bio. 
Vijećnik Igor Čačnar je na odgovor izrazio svoje nezadovoljstvo glede te organizacije i ignoriranja Općine te hrvatskih branitelja. 
2. Pitanje općinskom pročelniku Bojanu Petroviću ,kad si se kandidirao za općinskog načelnika da li bi to bio razlog zato što gospodin Mandić dobro radi ili zato što radi loše?
Odgovor pročelnika Petrovića je:  bez komentara.
  
Zatim predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac predlaže dnevni red kako je navedeno u pozivu za 16.sjednicu Općinskog vijeća Općine Brestovac s nadopunom točke 16. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.g. 

                        d n e v n i   r e d :
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026.godinu
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine brestovac za 2024. godinu
3. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece
4. Prijedlog odluke o izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika
5. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području općine Brestovac u 2024. godini
6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Brestovac za 2024. godinu
7. Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine brestovac u 2024. godini
8. Prijedlog Programa socijalne skrbi Općine Brestovac za 2024. godinu
9. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 20124. godini
10. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada za 2024. godinu
11. Prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. godini
12. Prijedlog Programa korištenja sredstava od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2024. godinu
13. Prijedlog Odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Brestovac na korištenje
14. Analiza stanja sustava civilne zaštite za općinu Brestovac u 2023. godini
15. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za razdoblje 2024-2026. godine
16. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu


Ovako predloženi dnevni red  s nadopunom (točka 16.)je usvojen jednoglasno (9 za) te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda. 

-Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
Zapisnik sa petnaeste sjednice održane 27.listopada 2023. usvojen je jednoglasno (9 za) u dostavljenom pismenom obliku.

TOČKA 1.Prijedlog Proračuna Općine Brestovac za 2024.godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Sukladno članku 42. Zakona o proračunu, općinski načelnik u zakonom određenom roku dostavlja Općinskom vijeću na usvajanje Prijedlog Proračuna za 2024. godinu i projekcije proračuna za 2025. i 2026. godinu.
Prijedlogom Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu planiraju se prihodi i primici u iznosu od 3.065.390,00 EUR te rashodi i izdaci u iznosu od 3.228.390,00 EUR. Razlika od 
-163.000,00 EUR se pokriva prenesenim viškom /manjkom prihoda koji se planira realizirati u 2024.godini
U skladu s odredbama Zakona i Pravilnika u općem i posebnom dijelu Proračuna prezentirani su podaci o planiranim prihodima i primicima, te rashodima i izdacima iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.
Ne donosimo posebne stope o porezima ostajemo po starom niža stopa poreza 20% a viša 30%.,prirez je kao što je poznato ukinut, rekao je općinski načelnik Zdravko Mandić.

Zatim je otvorena rasprava. U raspravu se uključio vijećnik Igor Čančar, konstatacijom da je proračun uvijek isti, da se u mlade obitelji ulaže 5.000,00 eura, 25.000,00 eura za visoko školstvo, 26.000,00 eura obitelji (to je 2 % proračuna) a u poljoprivredu 9.000,00 eura, u turizam 23.600,00 eura to je ipak više nego poljoprivreda a onda imamo prometnice 180.000,00 eura pješačke i biciklističke staze 140.000,00 eura, ulaganje u mjesne domove 80.000,00 eura…..samo građevina pa građevina 80% proračuna na građevine, dodao je. 
Odgovor općinskog načelnika: Upravo to je naš najveći problem što nismo imali izgrađenu komunalnu infrastrukturu nogostupe, groblja, nasipanja i asfaltiranja cesta. Svrha jedinica lokalne samouprave da izgrađuje komunalnu infrastrukturu a nakon toga može se ulagati u obitelji i ostale potrebe
Vijećnik Igor Čančar je potom dodao da je škola u Zakorenju zatvorena, mlade obitelj odlaze i pitanje tko će koristiti izgrađene građevine a slijedi uskoro i škola Skenderovci jer nema djece; a vi samo građevina pa građevina, te se ustao i napustio sjednicu. 
Vijećnik Josip Pavić je upravo stigao. 
Za riječ se javio vijećnik Jozo Ilić, konstatacijom da mu nije jasno zašto vijećnik Igor Čančar  izražava toliko nezadovoljstvo a nije predložio ili bio u poziciji da je neki projekt predloži pa da je odbijen. Evo kako je krenula Božićna Sveta ispovijed ljudi u Pavlovcima, Boričevcima i Vilić Selu gdje su izgrađene pješačke staze su presretni, kažu da mogu slobodno šetati bez straha od automobila, zar to nije za pohvalu. Mi stariji vijećnici znamo kako se asfaltirao sokak po sokak i bili smo presretni zbog tog, dodao je. 

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te jednoglasno devet (9 za) usvojen Proračun Općine Brestovac za 2024. s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. godinu u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 2.Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća  Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži Odluku o izvršenju proračuna
 Općine Brestovac za 2024. godinu.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko notira da ova odluka tehnički prati prethodnu tj. odluku o proračunu odnosno strukturu prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstva, upravljanje dugom te imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti općinskog načelnika u izvršavanju proračuna te druga pitanja. 
Za raspravu se nitko od vijećnika nije prijavio. 
Ista točka dnevnog reda je dana na glasovanje te je jednoglasno s devet (9 za) usvojena Odluka o izvršavanju proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu u predloženom pismenom obliku.     

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece
Ova odluka o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece također ciklična, sada smo je uredili da je socijalno osjetljivija s uvjetima za sufinanciranje za roditelje po broju djece koja pohađaju vrtić te za samohrane roditelje te za djecu s teškoćama u razvoju, rekao je općinski načelnik budući smo dobili dodatna sredstva iz Državnog proračuna (Odluka Vlade RH) za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2023/2024. u iznosu od 35.571,00 eura.  

Budući da nije bilo zainteresiranih vijećnika za raspravu, ova točka dnevnog reda dana je na glasovanje te je jednoglasno (9 za) donesena Odluka o izmjeni Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 4.Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika
Pod ovom točkom dnevnog reda Općinski načelnik je ukratko iznio razloge za izmjenu Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Općini Brestovac budući je stupo na snagu Zakon o minimalnoj plaći koja u brutu iznosi 840,00 eura,a mi smo daleko ispod tog prosjeka. Rješenje je da se podižu koeficijenti pod rednim brojevima za 5.6. i 7.u Odluci o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u JUO Općine Brestovac (Službeni glasnik broj 6/2020,8/2020 i 2/2023. u članku 3.gdje su najniži klasifikacijski rangovi. Odluku o izmjeni Odluke o koeficijentima donosi Općinsko vijeće a osnovicu za obračun plaća donosi općinski načelnik.
Zatim je otvorena rasprava. U raspravu se uključio vijećnik Jozo Ilić, predlaže da se službenici i namještenici organiziraju putem sindikata i kolektivnog ugovora da si bar na taj način omoguće povećanje plaća koje su zaista male jer svi znamo da se u Općini itekako odrađuju svi poslovi i da nije lako namještenicima uz 32 stupnja po ljeti kositi i održavati javne površine i groblja, kao i u uredima u kojima se sve i prije zakonskog vremena odradi. Zaista ima samo riječi pohvale te želi animirati povećanjem plaća da se ljudi i zadrže na svojim radnim mjestima.  

Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika je zatim jednoglasno devet (9 za) usvojena u predloženom pismenom obliku,

TOČKA 5.Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području općine Brestovac u 2024. godini
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku 
Mandiću da ukratko obrazloži navedeni Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko iznosi da se program izrađuje i donosi u skladu s izvješćem o stanju u prostoru, potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i planom razvojnih programa koje se donose na temelju posebnih propisa, vodeći računa o troškovima građenja infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima financiranja.
U programu je također dan prikaz procjene i vrste troškova za građevine komunalne infrastrukture a građevine komunalne infrastrukture su: nerazvrstane ceste, javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila, javna rasvjeta i groblja. Sveukupna planirana sredstva za troškove građenja komunalne infrastrukture su u iznosu 515.000,00 Eura, a svi radovi na objektima i uređajima komunalne infrastrukture izvodit će se prema prioritetu kojeg utvrdi općinski načelnik.   

Zatim je otvorena rasprava. Za riječ se javio vijećnik Drago Stojčević pitanjem da li se planira izgradnja pješačke staze od Pavlovaca do Deževaca ? Potvrdno je odgovorio općinski načelnik (Da, planira se). Program građenja komunalne infrastrukture  na području općine Brestovac je dan na usvajanje te je jednoglasno devet (9 za) usvojen u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Brestovac za 2024. godinu 
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži  navedeni Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko notira da se ovim Programom određuje održavanje komunalne infrastrukture za slijedeće djelatnosti i to: održavanje javne rasvjete, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje i uređenje javnih površina i groblja, provođenje  
mjera dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije te veterinarsko –higijeničarski poslovi.za svaku djelatnost su iskazana financijska sredstva potrebna za ostvarivanje istih s naznakom izvora financiranja, rekao je općinski načelnik
Zainteresiranih za raspravu nije bilo pa je ista točka dnevnog reda dana na glasovanje te jednoglasno devet (9  za ) usvojen Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7. Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Brestovac u 2024. godini 
Ovaj program javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi je također ciklički program kojeg obnavljamo svake godine. Predviđena sredstva za ovaj program su u iznosu od 1.362.000,00 € a realizirati će se kroz redovito financiranje programa odgoja i naobrazbe, ostvarivanje posebnih programa osnovne škole u cilju davanja doprinosa što kvalitetnijem obrazovanju, sufinanciranje troškova prijevoza , sufinanciranje radnih materijala za sve osnovnoškolce te pomoći redovitim studentima i izgradnju dječjeg vrtića.
Program javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi za 2024. godinu usvojen je jednoglasno (9 za) bez rasprave.


TOČKA 8. Prijedlog Programa socijalne skrbi Općine Brestovac za 2024. godinu
Predsjednik općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži Program socijalne skrbi za 2024. godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi da je Program socijalne srbi planiran u iznosu od 26.000,00 EUR a koristit će se za naknade troškova stanovanja, pomoći za troškove ogrjeva ,novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta te poklon paketi za novorođenčad, te način isplate istih. 
Ova točka dnevnog reda je jednoglasno (9 za) usvojena bez rasprave u predloženom pismenom obliku

TOČKA 9. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 2024. godini
Općina Brestovac će nastaviti sufinancirati iz Proračuna Općine u 2024. godini umjetno
osjemenjivanje goveda i svinja koje će realizirati putem zainteresiranih veterinarskih stanica i ambulanti uostalom kako je to već i prošlih godina činila, ništa novo rekao je općinski načelnik.
Kako nije bilo zainteresiranih za raspravu, ista je dana na glasovanje te je jednoglasno (9 za) usvojena u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 10. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada za 2024. godinu
Prihod proračuna JLS na čijem se području nezakonito izgrađena zgrada nalazi predstavlja iznos u visini 30% naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, a koristi se namjenski za izradu prostornih planova te za poboljšanje infrastrukturno nedovoljno opremljenih naselja. Sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2024. godinu planirana u iznosu od 1.000,00 EUR utrošit će se za izgradnju pješačkih staza u naseljima uz DC 38 i  DC 51, rekao je općinski načelnik Zdravko Mandić.
Kako se za raspravu pod ovom točkom nije nitko javio, ista je jednoglasno usvojena devet (9 za) u predloženom pismenom obliku.  


TOČKA 11. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024.godini
Ovim Programom utvrđuje se visina i utrošak sredstava ostvarenih temeljem uplate šumskog doprinosa u proračun Općine Brestovac u 2024. godini kojeg plaćaju pravne osobe koje obavljaju prodaju proizvoda i iskorištavanje šuma na području Općine u visini 10% od prodajne cijene proizvoda na panju. Sredstva šumskog doprinosa uplaćuju se na račun Proračuna Općine a koristit će se za izgradnju dječjeg vrtića u iznosu od 200.000,00 EUR.
Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2024. godini je usvojen bez rasprave jednoglasno devet (9 za) u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 12. Prijedlog Programa utroška sredstava od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2024. godinu
Ovaj program je planski dokument kojim se raspoređuju namjenski prihodi ostvareni od zakupa, prodaje, koncesije, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta bez javnog poziva na području općine Brestovac prema namjeni koja je propisana zakonom o poljoprivrednom zemljištu. Ukupni prihodi od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području općine u 2024. godini planirani su u iznosu od 325.000,00 EUR, za podmirenje troškova postupaka koji se vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih odnosa i zemljišnih knjiga u iznosu od 5.320,00 EUR te izgradnju i održavanje ruralne infrastrukture u iznosu od 319.680,00 EUR.
Program korištenja sredstava od zakupa, prodaje izravnom nagodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području općine Brestovac jednoglasno (9 za) je usvojen bez rasprave.

TOČKA 13. Prijedlog Odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Brestovac na korištenje
Ovom odlukom Općina Brestovac daje bez obveze plaćanja najamnine, nekretninu koja se nalazi u k.o. Brestovac, upisane u zk.ul.br 159 i to kč.br 556 površine 648m2 na kojoj se nalazi stambena zgrada s kućnim brojem 74, ulica Stari Brestovac na višegodišnje korištenje u trajanju od pet (5) godina od trenutka sklapanja Ugovora s Anom Orlović. Nekretnina će se koristiti isključivo za stanovanje i to korisnica i njena malodobna djeca. Općinsko vijeće je po pročitanoj zamolbi Ane Orlović je upoznato sa osjetljivošću ovog obiteljskog problema i zamoljeno za daljnju diskreciju istog.     
Ova Odluka o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Brestovac na korištenje usvojena je jednoglasno devet (9 za) u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 14. Analiza stanja sustava civilne zaštite za općinu Brestovac u 2023.g.
Općinski načelnik koordinira djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za područje općine Brestovac uz stručnu potporu nadležnog stožera civilne zaštite provodeći zakonske odredbe. Preventive radi donesen je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Za spremnost sustava civilne zaštite uključeni su :Vatrogastvo, udruge građana od značaja za sustav zaštite, operativne snage sustava civilne zaštite i pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite.
Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koje određuju spremnost sustava zaštite u cjelini donesena je i konačna ocjena  spremnosti civilne zaštite u cjelini je 3-niska spremnost, rekao je općinski pročelnik Bojan Petrović po funkciji u CZ Načelnik stožera.
Zatim je otvorena rasprava, a kako za raspravu nije nitko prijavio, ista je dana na glasovanje.
Analiza stanja sustava civilne zaštite za Općinu Brestovac je jednoglasno (9 za) usvojena u predloženom pismenom obliku.  

TOČKA 15. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za razdoblje 2024-2026.g
Predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela JLS izvršava slijedeće zadaće u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za navedeno razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. Osigurava financijska sredstava za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite u velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti.
Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja ciklusa/razdoblja za koje se smjernice usvajaju.
Plan razvoja sustava civilne zaštite redovito se revidira na temelju provedene godišnje analize stanja sustava civilne zaštite. Kako bi stanje sustava civilne zaštite podigli na veću razinu, potrebno je poduzeti slijedeće : Uskladiti Plan djelovanja sustava civilne zaštite za općinu, izraditi operativni postupak, ažurirati Plan djelovanja na području prirodnih nepogoda za 2024. godinu, izraditi plan vježbi za 2025. godinu, planirati, organizirati i provesti terensko pokaznu vježbu operativnih snaga sustava civilne zaštite, ažurirati plansku dokumentaciju u sustavu civilne zaštite, izvršiti postupak popunjavanja postrojbe civilne zaštite opće namjene, izvršiti nabavku osobne zaštitne opreme za članove stožera CZ članove postrojbe opće namjene, povjerenike i zamjenike.  
Uspostaviti komunikaciju s građanima, pravnim osobama, udrugama građana, HGSS, Crvenim križem, Vatrogasnim zajednicama, DVD, službom CZ, rekao je općinski pročelnik Bojan Petrović.           

Zatim je otvorena rasprava, a kako se za riječ nije nitko od vijećnika javio, ista je dana na glasovanje, te je jednoglasno devet ( 9 za) usvojen Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 16.Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu
Općinsko vijeće je jednoglasno (9 za) bez rasprave usvojilo Odluku Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu. Plan djelovanja je sastavni dio ove odluke kojom se određuju mjere postupanja i djelomična sanacija šteta od prirodnih nepogoda. 


Zatim je općinski načelnik Zdravko Mandić dao kratki osvrt /prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima na izgradnju dionice BC(sada u postupku ekspoprijacije zemljišta) brze ceste Brestovac-Staro Petrovo Selo u dužini km 14+750 prva i druga faza procijenjene vrijednosti 126.090.000,00  eura bez PDV-a .

Zapisničarka Marija Barunović je pročitala poziv DVD Brestovac za druženje za Božićni domjenak i izvanrednu Skupštinu DVD-a Brestovac za 16. prosinca 2023.  

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, općinski načelnik Zdravko Mandić, općinski pročelnik Bojan Petrović  i vijećnik SDP-a Drago Stojčević, zaželjeli su svima sretne Božićne blagdane i uspješnu Novu 2024. godinu, vijećnik Jozo Ilić pozvao sve vijećnike na druženje s Udrugom Komušana 26. prosinca2023. u Brestovcu (Vatrogasni dom) na manifestaciju „Bosansko prelo“ u 20,00 sati. .

     Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 18,57 sati                                                                                          
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