                                     Z  A  P  I  S  N  I  K

Sa devetnaeste (19) sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac, održane 16.rujna 2024. godine u općinskoj vijećnici s početkom u 19,00 sati.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomo Vrhovac (HDZ), Drago Stojčević(SDP), Ivan Kovačević (HDZ),  Jozo Ilić (HDZ), Tomislav Čočić (HDZ), Darko Markanjević (HDZ), Anita Franjić (HDZ), Igor Čančar (NV) i Josip Pavić (HDZ)

Nenazočni vijećnici: Zdenko Petrović (HDZ),Jurica Nikić-Čakar (NV), Tomislav Babić (NV) i Igor Smoljanović (SDP), koji je jedini opravdao svoj izostanak

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Bojan Petrović, općinski pročelnik 
 
Zapisničarka: Marija Barunović, viši referent za opće i administrativne poslove u JUO Općine Brestovac
  
 Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne vijećnike, općinskog načelnika i općinskog pročelnika te predlaže dnevni red kako je navedeno u pozivu za 19.sjednicu Općinskog vijeća Općine Brestovac s nadopunom u točki 7.Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac u 2024. godini

                        d n e v n i   r e d :
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Izvještaj o izvršenju proračuna za prvo polugodište 2024. godine
2. Prijedlog  I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu
3. Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine brestovac za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete
6. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara i procjene ugroženosti od požara
7. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac za 2024. godinu


Ovako predloženi dnevni red s nadopunom u točki 7. usvojen je jednoglasno (9 za) nakon malo dužeg obrazloženja tko može sve i kad (vremenski ) može predložiti ugledne osobe, za dodjelu javnog priznanja. ( Sudjelovali u raspravi: Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, općinski načelnik  Zdravko Mandić i vijećnik Jozo Ilić na digresiju vijećnika Igora Čančara). 

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, prije  prelaska na dnevni red daje mogućnost postavljanja vijećničkih pitanja predstavnicima izvršne vlasti tj općinskom načelniku i pročelniku. 
Za riječ se javio vijećnik Drago Stojčević, pitanjem što se događa s projektom brzom cestom, da li je u zastoju ili se projekt odgađa?
Odgovorio je općinski načelnik Zdravko Mandić da je za sada koliko je njemu poznato pristigle dvije ponude po otvorenom javnom natječaju Hrvatskih cesta i još uvijek se dokumentacija pozorno razmatra, navodno je jedna tvrtka iz Kine a duga grupa domaći građevinski izvođači , što potvrđuje i općinski pročelnik Bojan Petrović jer je bio nazočan na sastanku u županiji.

Zatim se za riječ se javio vijećnik Igor Čančar s dva pitanja i to:

1.Može li netko smiriti „kauboje“ koji se tuku i svađaju te tako ruše ugled općine koju predstavljaju,  do kad će to trajati?
Budući da je pitanje upućeno općinskom načelniku Zdravku Mandiću  ne navodeći imena osoba na koje misli, općinski načelnik Zdravko Mandić je odgovorio–da ne može nekog smiriti i paziti na odgovorno ponašanje bilo koje osobe i u kom smislu bi trebao biti odgovoran za ljude na događajima gdje uopće nije bio nazočan, ???? 

Na ovaj odgovor vijećnik Igor Čanačar je tražio još dodatno pojašnjenje; Koliko je Općina dobila od poreza na firmu/tvrtku, ali sad proziva vijećnika Darka Markanjevića,, zbog ličilačkih radova jer je on poznat da to radi.  
Općinski načelnik Zdravko Mandić je odgovorio da je porez na tvrtke ukinut, postoji porez na dobit i porez na dohodak. 

2.  Drugo pitanje vijećnika Igora Čančara se odnosilo na isplatu elementarne nepogode, jer kako tvrdi da su ljudi nezadovoljni isplatom a da nekima i nije isplaćena naknada za štetu opet prozivajući Darka Markanjevića kao člana Povjerenstva za elementarne nepogode.

Na ovo pitanje odgovorio je općinski načelnik Zdravko Mandić a također i općinski pročelnik Bojan Petrović, tj . da se isplata za nastalu štetu odnosila samo na stambene objekte a ne na dvorišne i pomoćne zgrade, te da Općina koliko je njemu poznato nije zaprimila niti jedan prigovor.
Općinski pročelnik Bojan Petrović je još dodao da je kod jedne prijave za naknadu  štete bila nepotpuna dokumentacija ali da je to riješeno u najkraćem mogućem roku, jer je on osobno vršio isplatu i subotom, samo da ljudi u što kraćem vremenu dobiju novčana sredstva za sanaciju štete. 
Vijećnik Igor Čančar je zatim napustio općinsku vijećnicu a sjednica je krenula po utvrđenim točkama dnevnog reda. 

-Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
Zapisnik sa osamnaeste (18) sjednice održane 12. lipnja 2024. usvojen je jednoglasno (8 za) u dostavljenom pismenom obliku.

TOČKA 1.Izvještaj o izvršenju proračuna za prvo polugodište 2024. godine
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko obrazloži Izvještaj o izvršenju proračuna za prvo polugodište 2024. godine.   
Općinski načelnik Zdravko Mandić, ukratko notira uvodne odredbe da je po Zakonu o proračunu i Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna propisana obveza upravnoga tijela za financije da izradi polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna, te obveza načelnika da izvještaj podnese općinskom vijeću na donošenje do 30. rujna tekuće godine.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna sadrži. Opći dio proračuna koji čini sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja . Posebni dio proračuna sadrži izvještaj po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata te obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka. Posebni izvještaj o korištenju proračunske zalihe, izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala te izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima.
Planirani prihodi i primici Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu iznose 3.065.390,00 eura u prvom polugodištu 2024. godine ostvareni su u iznosu od 922.379,81 eura a rashoda i izdataka ukupno u iznosu od 665.052,30 eura te je ostvaren višak prihoda u iznosu od 257.327,61 eura što u konačnici kad se dodaju sredstva viška  prihoda iz prethodne godine od 332.121,79 eura iznosi 589.449,30 eura.
Općina Brestovac u 2024. godini se nije zaduživala i nije izdavala jamstva sukladno članku 129.Zakona, rekao je općinski načelnik Zdravko Mandić.

Zatim je otvorena rasprava. U raspravu se nije nitko uključio.
Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te jednoglasno osam (8 za) usvojen  Izvještaj o izvršenju proračuna za prvo polugodište 2024. godinu u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 2 Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća  Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži Izmjene i dopune proračuna za 2024. godinu. 
Općinski načelnik ukratko notira da se Izmjenama i dopunama proračuna općine za 20124. godinu pristupilo radi usklađivanja planiranih troškova zbog novonastalih okolnosti kao što je općenito rast cijena dobara i usluga te promjena na rashodima utvrđenim u posebnom dijelu proračuna i iskazanih u pojedinim programima, projektima i aktivnostima.
Prvim izmjenama i dopunama proračuna  planira se izmjena ukupnih prihoda na iznos od 3.015.390,00 eura, a tu sumu uvršten je višak iz 2023. godine u iznosu 332.122,00 eura.
Rashodi poslovanja ovim Izmjenama i dopunama proračuna su povećani za 66.522,00 eura i iznose 1.217.512,00 eura a rashodi za nabavu nefinancijske imovine su povećani za 52.600,00 eura, pa plan tih rashoda iznosi 2.130.000,00 eura.
Promjene na rashodima utvrđene su u posebnom dijelu proračuna i iskazane su po pojedinim programima, projektima i aktivnostima, a odnose se na procjenu izvršenja do kraja godine, rekao je općinski načelnik Zdravko Mandić. 
 Za raspravu se nitko od vijećnika nije prijavio. 
Ista točka dnevnog reda je dana na glasovanje te je jednoglasno s osam (8 za) usvojene Izmjene i dopune Proračuna Općine Brestovac za 2024. godinu u predloženom pismenom obliku.     


TOČKA 3. Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Brestovac za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku 
Mandiću da ukratko obrazloži navedenu Izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.
 Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko iznosi da je u izvještajnom razdoblju realizirani slijedeći projekti i programi i to: modernizacija sustava javne rasvjete u naseljima Busnovi i Skenderovci  a prijavljeni su i u pripremi slijedeći projekti: Izgradnja pješačke staze u naseljima Donji Gučani i Busnovi, sanacija nerazvrstane ceste u naselju Nurkovac, izgradnja vanjskog vježbališta „Outdorfitness Brestovac“, adaptacija mjesnog doma Boričevci, završni radovi konzervatorsko-restauratorski radovi na nalazištu Njive kod Ivandola, te otkupljeno ili zamijenjeno zemljišta u sklopi Gospodarske zone Nurkovac - Završje za izgradnju pješačkih, parkirališnih i zaštitnih površina.
U izvještajnom razdoblju održane su manifestacije u organizaciji udruga i potporu općine i to. 12. pohod na kapavac, Smotra folklora u Brestovcu te brestovačka fišijada.
U sklopu višegodišnjeg programa katastarskih izmjera građevinskog područja za razdoblje
2021-2030. započele su pripremne radnje za postupak obnove katastra i zemljišnih knjiga za Vilić Selo, Boričevce i Žigerovce.
Također su sufinancirani troškovi prijevoza za učenike srednjih škola te izvršena isplata jednokratnih pomoći redovitim studentima kao i isplaćene pomoći građanima slabijeg imovinskog stanja.
U izvještajnom razdoblju održane su i dvije sjednice Općinskog vijeća te osigurana javnost rada objavom akata na web stranici općine, oglasnoj ploči i u Službenom glasniku-glasilu općine Brestovac.

Budući da nije bilo zainteresiranih vijećnika za raspravu, ova točka dnevnog reda dana je na glasovanje te je jednoglasno (8 za) usvojeno polugodišnje Izvješće o radu općinskog načelnika  Općine Brestovac za siječanj-lipanj 2024.godinu u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
Komunalac Požega izradio je prijedlog cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koji je objavljen na mrežnoj stanici www.komunalac-pozega.hr radi provedbe prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. U objavljenom dokumentu  predložen su nove cijene obvezne minimalne javne usluge i pražnjenja spremnika zbog povećanja troškova energenata, opreme i usluga. Budući da se cijene prijedlogom novog cjenika mijenjaju, jedinice lokalne samouprave  trebaju izmijeniti postojeću Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u članku 9. stavak 4. po kojoj bi iznos cijene obvezne minimalne javne usluge za kategoriju korisnik kućanstvo iznosio 5,79 eura (bez PDV-a), a za kategoriju korisnik koji nije kućanstvo 9,92 eura(Bez PDV-a).

Za raspravu nije nitko javio, Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada je dana na usvajanje, te jednoglasno osam (8 za)usvojena u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o donošenju Plana rasvjete.

Općinski načelnik ukratko iznosi da Općina provodi rekonstrukciju javne rasvjete od 2017.godine kada su zamijenjene prve svjetiljke za nove LED svjetiljke s adekvatnom optikom ovisno  o vrsti prometnice. Prilikom rekonstrukcije sve nove svjetiljke bile su usklađene s tada važećim zakonom i pripadajućim pravilnicima. Budući da postojeća rasvjeta ne odgovara odredbama Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja potrebno je istu uskladiti u zakonskom roku.

Za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda nije se nitko od vijećnika prijavio te je jednoglasno (8 za) donesena odluka o donošenju Plana rasvjete u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 6.Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara i procjene ugroženosti od požara
Ovom Odlukom donosi se Plan zaštite od požara Općine Brestovac i Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Općinu  a elaborat je izradila tvrtka In konzalting d.o.o iz Slavonskog Broda. Na Plan zaštite od požara  i procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije ishođeno je pozitivno mišljenje i suglasnost MUP-a, ravnateljstva CZ i Vatrogasne zajednice požeštine.
Ova točka dnevnog reda usvojena je jednoglasno (8 za) bez rasprave u predloženom pismenom obliku.


TOČKA 7. prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac u 2024. godini
U povodu Dana općine predlažu se slijedeći  zaslužni građani i udruge općine i to:

 1.Antonijo Đurčević iz Brestovca za najuspješnije rezultate koje postiže kao atletičar i kao vojnik u trčanju na duge pruge a nije profesionalac koji se bavi samo treniranjem jer svoje uspjehe postiže uz radne i obiteljske obaveze.

2.Antun Mijatović iz Brestovca, kao vlasnik i osnivač tvrtke „ Brestovčanka“ koja se bavila proizvodnjom pekarskih proizvoda a uvijek je imala 3 do 6 zaposlenika.

3.Danica Stevanović iz Brestovca vlasnica obrta Caffe bar dana u 40-tak godina pružaju se usluge pripreme i usluživanja pića. 

4.Športsko ribolovna udruga „Klen- Brestovac“, uspješno su organizirali brojna natjecanja za svoje članove te bili domaćini županijskih liga natjecanja te u uspješnoj organizaciji Brestovačke fišijade. Svojim radom promiču sportski ribolov i Općinu.

Ovaj prijedlog za priznanja jednoglasno je usvojen (8 za) bez rasprave.. 
 


Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,50 sati                                                                                          

  Zapisnik vodila:                                                 PREDSJEDNIK
 Marija Barunović                                           OPĆINSKOG VIJEĆA
                                                                            Tomo Vrhovac

