                                         Z A P I S NI K  

Sa  15.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 8.veljače 2019. godine s početkom u 18,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Tihomir Despot (HDZ) i Jozo Ilić (HDZ).
Nenazočni vijećnici: Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Josip Pavić (HDZ) i
Siniša Dragaš (HDZ),svi opravdali su svoj izostanak.

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće zamjenik općinskog načelnika,

Krešimir Klarić, voditelj odsjeka za komunalno gospodarstvo i gospodarenje prostorom i predstavnik medija novinar Zdravko Tadić.

Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 11 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red :
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi 
2. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu
3. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.

· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 30. siječnja 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (11 za) usvaja se zapisnik sa četrnaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 30. siječnja 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi na području općine Brestovac.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko obrazlaže prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi premda Odluku o komunalnoj naknadi imamo iz 2001.godine ali je nužno usklađenje s Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Ukratko komunalna naknada je prihod proračuna Općine a plaća se za: stambeni prostor, garažni prostor, poslovni prostor, građevinsko zemljište koje služi obavljanju djelatnosti  te neizgrađeno građevinsko zemljište. Prihodom od komunalne naknade financira se: održavanje i građenje komunalne infrastrukture, građenje  i održavanje objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske kulturne namjene te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada, dodao je općinski načelnik. Također ovom Odlukom određuju se . područja zona u kojima se naplaćuje komunalna naknada, koeficijent zone za pojedine zone, koeficijent namjene za nekretnine za koje se plaća komunalna naknada, načini i rokovi plaćanja komunalne naknade te razlozi zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima odobrava djelomično ili potpuno oslobađanje plaćanja komunalne naknade.
Zatim je otvorena rasprava.
Budući da nije bilo pitanja, prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi dana je na usvajanje, te je jednoglasno (11 za) usvojena predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog odluke o komunalnom doprinosu.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko notira da je komunalni doprinos novčano javno davanje koje se plaća za korištenje komunalne infrastrukture i položajne pogodnosti građevinskog zemljišta u naselju prilikom gađenja ili ozakonjenja građevine, javnih površina, nerazvrstanih cesta, groblja i javne rasvjete. Komunalni doprinos je prihod proračuna općine koji se koristi samo za financiranje građenja i održavanja komunalne infrastrukture, dakle strogo namjenski, dodao je načelnik, te još pojasnio područja zona i jediničnu vrijednost komunalnog doprinosa  zatim način obračuna, visinu i način plaćanja kao i tko može biti oslobođen od plaćanja komunalnog doprinosa i sredstava namirenja. 

Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovali vijećnici: Drago Stojčević, Marija Končar-Grgić i Jozo Ilić. Navedeni vijećnici su uglavnom imali pitanja vezano za prijedlog odluke o komunalnom doprinosu vezano iz članka 11.Oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa ( Da li bi strani investitori bili oslobođeni od plaćanja komunalnog doprinosa- pitanje D. Stojčevića, Da li se u navedene tri gospodarske zone može uvrstiti i industrija-pitanje M. Končar Grgić te prijedlog J. Ilića ( jednoglasno usvojen) da se investitore koji grade objekte veće od 150 m2 oslobodi od plaćanja komunalnog doprinosa djelomično ili u cijelosti.  
Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu jednoglasno je usvojen (11 za) u predloženom pismenom obliku. 
TOČKA 6. Različito

Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik Zdravko Mandić je izvijestio Općinsko vijeće da slijedi nastavak katastarske izmjere na području općine i to za naselja Busnovi, Ivandol, Vilić Selo, Deževci i Orljavac.

Vijećnik Jozo Ilić je ponovno ukazao na štetu koju uzrokuju prevozeći trupce šumarijski kamioni i uništavaju asfalt u Pavlovcima do neprepoznatljivosti jer su nastali kolotraci tako da osobnim automobilom nije moguće voziti se u sokaku. 
Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 18,40 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
