                                       Z A P I S NI K  

Sa  17.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 07.lipnja 2019. godine s početkom u 20,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Tihomir Despot (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL) i Josip Pavić (HDZ).
Nenazočni vijećnik: Jozo Ilić (HDZ), opravdano.

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće zamjenik općinskog načelnika,

Stanko Raguž, predsjednik udruge Veličanka iz Velike, te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 13 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red :
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti općinskom načelniku za potpisivanje Sporazuma o partnerstvu
2. Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnina u Orljavcu

3. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 29. ožujka 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (13 za) usvaja se zapisnik sa šesnaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 29. ožujka 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti općinskom načelniku za potpisivanje Sporazuma o partnerstvu
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži projekt  unapređivanje infrastrure za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije  koji se financira sredstvima Europskog fonda  za regionalni razvoj.
Općinski načelnik ukratko iznosi da je Udruga  Veličanka uputila dopis a sada je s nama i  predsjednik udruge Veličanka koji će se uključiti u diskusiju glede projekta “Vrtić za starije osobe “ u okviru poziva za prijavu projekata unapređivanje infrastructure za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstituconalizacije koja se financira sredstvima Europskog fonda. Naime radi se o staroj napuštenoj školi u Orljavcu koja bi poslužila za “Vrtić za starije osobe” a Udruga veličanka je upravo registrirana za usluge savjetovanja, pomaganja, pomoć u kući,psihosocijalnu podršku, rana intervencija, pomoć pri uključivanju u programme odgoja i redovitog obrazovanja (integracija), boravak i drugo.
Dakle Općina Brestovac kao vlasnik u k.o. Orljavac, k.č.br.1442/9 i  1443 bi dala na korišternje navedeni objekat (staru školu u Orljavcu) na korištenje bez naknade na vrijeme od 25 godina udrugi Veličanka da se mogu prijaviti na natječaj.    

Predsjednik Općinskog vijeća dao riječ gosp. Stanku Ragužu, predsjedniku udruge Veličanka da ukratko predstavi rad i navedeni projekat “Vrtić za starije osobe“.
Zatim je otvorena rasprava.
Vijećnicu Mariju Končar-Grgić je zanimalo tko će plaćati smještaj u vrtić, tj. da li će biti kao i za djecu korisnik –općina –županija. Gosp. Raguž je potvrdio da upravo na taj način je i zamišljeno financiranje tj. da korisnik usluge neće plaćati punu cijenu kao u staračkim domovima već simbolično.  Budući da nije bilo pitanja, Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti općinskom načelniku za potpisivanje Sporazuma o partnerstvu za provedbu projekta „Vrtić za starije osobe“ dan je na glasovanje te je jednoglasno (13 za) je usvojen predloženom pismenom obliku i sastavni je dio ovog zapisnika..
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnina u Orljavcu
Kako ova točka dnevnog reda tehnički prati prethodnu jer se radi o nekretnini u Orljavcu k.o. Orljavac k.č.br.1442/9 i 1443 u vlasništvu Općine Brestovac u naravi stara škola, valjalo je donijeti odluku o davanju na korištenje iste udruzi Veličanka za provedbu projekta „Vrtić za starije osobe“. Općina Brestovac i Udruga Veličanka sklopit će ugovor o reguliranju međusobnih prava i obveza u svezi korištenja nekretnine čiji prijedlog čini sastavni dio ove Odluke. Ovlašćuje se općinski načelnik Zdravko Mandić za potpisivanje ugovora.
Prijedlog Odluke o davanju na korištenje nekretnina u Orljavcu jednoglasno je (13 za) usvojen u predloženom pismenom obliku. 
TOČKA 3. Različito
Pod točkom različito nije bilo ni pitanja ,a općinski načelnik je predložio da naredna sjednica Općinskog vijeća bude 19.lipnja 2019.što su podržali svi vijećnici.
Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 20,30 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
