                                       Z A P I S NI K  

Sa  18.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 19.lipnja 2019. godine s početkom u 20,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Tihomir Despot (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL),  Jozo Ilić (HDZ) i  Josip Pavić (HDZ).
Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće zamjenik općinskog načelnika,

te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 14 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red :
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog izmjena i dopuna proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu
2. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2019.godinu

4. Prijedlog Odluke o proglašavanju statusa nerazvrstane ceste –javnog dobra u k.o.Brestovac

5. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Busnovi i k.o. Bolomače

6. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 7. lipnja 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (14 za) usvaja se zapisnik sa sedamnaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 07. lipnja 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog Izmjena i dopuna proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog izmjena i dopuna proračuna za 2019.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi razloge koji su uvjetovali izmjene i dopune proračuna, kao troškovi za izbore u vijeća nacionalnih manjina, povećanje trošova za smještaj djece u dječje vrtiće,uređenja mjesnih domova te adaptacija mjesnog doma u Pavlovcima. Detaljni pregled dan u posebnom dijelu proračuna prema izvorima, korisnicima, aktivnostima i projektima te razvojnim programima,dodao je načelnik. 
Zatim je otvorena rasprava.
Vijećnicu Mariju Končar-Grgić je zanimalo da li je došlo do povećanja broja korisnika za smještaj u vrtiće? Odgovorio je općinski načelnik da bilježimo lagani rast tj. više djece ide u vrtiće.
Vijećnik Slavko Lončarević traži da se njegov zahtjev preimenuje u amandman za hitnost u rješavanju prilaznog puta i asfaltiranje ceste u Zakorenju, te košnja groblja, i još da se osmisli program za Dan općine ( jer je bio nazočan u okolnim općinama gdje je iznenađen zastupljenošću proizvodima malih OPG-ovaca i promocijom istih, te predlaže isto da se učini u našoj općini).
Vijećnik Jozo Ilić je dodao da je ova godina toliko vremenski loša da se ne stigne pokositi na svim grobljima trava ali se unatoč tome vodi briga za uređenje okoliša i komunalni pogon čini maksimalno što može, što je za pohvalu.  

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te su s (14 za) jednoglasno usvojene Izmjene i dopune proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu
Kako se ovom Odlukom propisuju agrotehničke  mjere u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju, mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjera zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu nužno je da je Općinsko vijeće usvoji u predloženom pismenom obliku, dodao je načelnik Mandić.
U prijedlogu Odluke dane su sve smjernice glede minimalne razine obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta, sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem, suzbijanje biljnih bolesti i štetočina, gospodarenje biljnim ostacima, održavanje razine organske tvari u tlu, održavanje strukture tla, zaštita od erozije, kao agrotehničke mjere. Zatim mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, kako  održavanje živica i međa, održavanje poljskih putova, uređivanje i održavanje kanala, sprječavanje zasjenjivanja susjednih parcela, sadnja i održavanje vjetrobranskih pojasa, kao i posebne mjere zaštite od požara i nadzor koji bi u ovom slučaju do imenovanja poljoprivrednog vršio komunalni redar u općini.

Zatim je otvorena rasprava. Vijećnika Slavka Lončarevića je zanimalo što sada radi komunalni redar budući da ga na terenu nije vidio. Detaljan popis obavljenih zadaća kao odgovor dao je općinski načelnik. Po zaključenoj raspravi prijedlog odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu jednoglasno je (14 za) usvojena u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke raspoređivanja sredstava političkim strankama za 2019.godinu
Pod ovom točkom nije bilo ni pitanja ni prijedloga budući da se mijenjaju određeni članci u već donesenoj odluci o financiranju političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću temeljem Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma. 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke raspoređivanja sredstava političkim strankama za

2019.godinu je usvojen s trinaest  (13za) i jednim (1) suzdržanim glasom u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste –javnog dobra u k.o. Brestovac
Zahtjev za donošenjem ove odluke o imenovanju nerazvrstane ceste-puta u k.o. Brestovac uputila je privatna osoba (Pavo Pustaić iz Brestovca, baruna Trenka 17) kojom bi se riješio problem nesmetanog pristupa ne samo njegovim parcelama  nego i parcelama susjeda. Budući da je zahtjev opravdan, prijedlog odluke o proglašenju statusa nerazvrstane  ceste –javnog dobra u k.o. Brestovac jednoglasno (14za) je usvojena u predloženom pismenom obliku bez rasprave.
TOČKA 5. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u k.o. Busnovi i k.o. Bolomače

Budući da se radi o identičnom postupku proglašenja nerazvrstane ceste –javnog dobra u k.o Busnovi i k.o. Bolomače kao i prethodnoj točki dnevnog reda samo je sada zahtjev upućen od strane općine Brestovac za dionicu ceste Busnovi (DC51)-Bolomače, prijedlog je jednoglasno usvojen (14 za) bez rasprave u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 6. Različito
Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik je nazočne izvijestio da je DVD-u Brestovac kupljeno novo vatrogasno vozilo i to donacijom iz Ministarstva poljoprivrede.

200.000,00 kuna.

Vijećnik Jozo Ilić poziva sve vijećnike na turnir u Pavlovce( NK Mladost stadion) za blagdan Tijelova i Dan državnosti (sutra 20.06. i 25.06. 2019.) u 18,00 sati.    

Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 20,40 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
