                                       Z A P I S NI K  

Sa  19.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 17.rujna 2019. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Tihomir Despot (HDZ), Jozo Ilić (HDZ) i  Josip Pavić (HDZ).
Nenazočni članovi Općinskog vijeća: Ivan Kovačević (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ) i

Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL),svi su svoj izostanak opravdali.

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće zamjenik općinskog načelnika,

te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 11 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red s nadopunom u točki 5.  prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac u 2019.godini:
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019. g.
2. Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za razdoblje I-VI 2019.
3. Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Brestovac
4. Prijedlog Odluke o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore komunalnog redara
5. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja Općine Brestovac u 2019. godini
6. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana  19. lipnja 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (11 za) usvaja se zapisnik sa osamnaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 19. lipnja 2019.godine.
TOČKA 1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu
Presjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi prikaz prihoda i prmiraka te rashoda i izdataka proračuna za navedeno razdoblje 01.01.2019.do 30.06.2019.te konstatira da je ostvarenje prihoda u iznosu od 5.215.722,13 kuna a rashodi  u iznosu 4.009.458,60 kuna tj. malo su u zastoju zbog kašnjenja u realizaciji projakata. Detaljni pregled dan u posebnom dijelu proračuna prema izvorima, korisnicima, aktivnostima i projektima te razvojnim programima,dodao je načelnik. 
Zatim je otvorena rasprava.U raspravi nije nitko sudjelovao pa je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te su s (11 za) jednoglasno usvojen polugodišnji izvještaj o izvršenju poračuna Općine Brestovac za 2019.godinu u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za razdoblje I-VI 2019.godine
Prema statutu Općine Brestovac a u skladu s novim zakonskim obvezama, Općinski načelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće  o svom radu. Izvješće se odnosi na razdoblje od 01.01.2019. do 30.06.2019. godine u izvještajnom razdoblju a u okviru svog djelokruga načelnik je obavljao izvršen poslove iz samoupravnog djelokruga  koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao prijedloge općih akata koje donosi općinsko vijeće, davao mišljenja o prijedlozima odluka i  drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata, upravljao nekretninama  i pokretninama  u vlasništvu Općine, te prihodima  i rashodima. Također je usmjeravao djelovanje jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova te nadzirao njihov rad. Naravno da je uvid u rad općinskog načelnika kao i u rad općinskog vijeća i jedinstvenog upravnog odjela dostupna  objavom akata na web stanici općine, službenom glasniku i oglasnoj ploči općine. 
Zatim je otvorena rasprava, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao, polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika dano je na usvajanje te je jednoglasno (11za) usvojeno.
TOČKA 3.Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Brestovac
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog Odluke o komunalnom redu na području općine Brestovac.

Općinski načelnik je ukratko notirao glavne odredbe kojima se propisuje komunalni red i mjere za provođenje uređenja naselja, održavanje čistoće i čuvanja površina javne namjene , korištenja parkirališta, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, postupanje s komunalnim otpadom, mjerama zaštite od buke, uklanjanje snijega i leda, sanitarno komunalnim odredbama, provedba mjera za održavanje komunalnog reda te prekršajne odredbe.

Zatim je otvorena rasprava, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog odluke o komunalnom red na području općine Brestovac dana je na glasovanje, te je s (11 za) jednoglasno usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4. Prijedlog Odluke o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore komunalnog redara
Budući da imamo zaposlenog komunalnog redara ovom odlukom određujemo izgled i sadržaj službene iskaznice i izgled odore komunalnog redara, a budući da nitko od vijećnika nije imao potrebu komentirati ista je Odluka o izgledu i sadržaju službene iskaznice i izgledu službene odore komunalnog redara jednoglasno (11za) usvojena u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac u 2019.g.
Pod ovom točkom dnevnog reda pristigla su dva prijedloga za dodjelu godišnjih nagrada u povodu Dana općine brestovac 21.rujna i to. Mihael Heig,r.27.11.2005 iz Nurkovca, prvak u kadetskoj kategoriji boksa, i NK Mladost iz Pavlovaca početna ekipa početnici od 8-10 godina starosti.

Općinsko vijeće jednoglasno usvaja predložene za dodjelu godišnje nagrade Općine Brestovac, te pozdravlja trud roditelja i djece koja putem sporta promoviraju svoje mjesto i svoju općinu. Nagrade će im biti uručene u terminu koji će se naknadno dogovoriti s općinskim načelnikom. 
TOČKA 6. Različito
Pod ovom točkom dnevnog reda vijećnica Marija Končar-Grgić postavila je pitanje jer se i sama zbog toga osjeća tužno: Zašto Općina nije odobrila novac za kupnju radnih bilježnica kad je to učinila većina općina i gradova. Odgovorili su općinski načelnik Zdravko Mandić i zamjenik općinskog načelnika Jozo Buće da eto sad to nije učinjeno ali svim roditeljima koji se pojedinačno jave u općinu dodijelit će se pomoć za radne bilježnice. Općinski načelnik je još dodao da razmišlja o proširenju socijalnog programa kroz uvođenje stipendija za studente, zamjenik načelnika Jozo Buće je dodao da općina itekako ulaže u obrazovanje i školstvo iz proračuna općine s financijskom injekcijom od120.000,00 kuna za realizacije školskih aktivnosti, a to sigurno ne rade ostale općine pa nema razloga da se šire negativne tenzije. Vijećnik Drago Stojčević je još dodao da bi bilo poželjno da ipak općina izvrši plaćanje školskih radnih bilježnica retroaktivno. Načelnik je opetovano ponovio da će svaka zamolba glede radnih bilježnica biti pozitivno riješena.  
Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,48 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
