                                              Z A P I S NI K  

Sa  20.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 15.studenoga 2019. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ) i

Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL).
Nenazočni: Tihomir Despot(HDZ) i Josip Pavić (HDZ). 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Zdenko Petrović, neizabrani član s liste HDZ te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 12 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Mandatne komisije Općine Brestovac  Jozo Ilić se javlja za riječ te čita zahtjev za mirovanje mandata Tihomira Despota (HDZ) a zatim Odluku Općinskog odbora HDZ o zamjeni člana Općinskog vijeća. Tihomir Despot (HDZ) na osobni zahtjev traži stavljanje svog mandata u Općinskom vijeću Općine Brestovac u mirovanje. OO HDZ Brestovac predlaže Zdenka Petrovića (HDZ) neizabranog člana s dotične liste da zamjenjuje dotičnog.
Budući da su ispunjeni svi uvjeti glede zamjene člana Zdenko Petrović (HDZ) daje svečanu prisegu a potom istu potpisuje. Zdenko Petrović(HDZ) ovim činom je punopravni član Općinskog vijeća, što znači da je sjednici nazočno 13 od ukupno 14 članova Općinskog vijeća.     

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2019. g.
2. Prijedlog Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019.godini
3. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Brestovac za 2019.godinu
4. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 17. rujna 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (13 za) usvaja se zapisnik sa devetnaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 17. rujna 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2019.godinuu
Presjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži II. Izmjene i dopune proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi da smo već imali jedne izmjene i dopune proračuna, ovim drugim izmjenama i dopunama proračuna ne mijenjaju se ni prihodi ni rashodi  već se pojedine stavke unutar proračuna poravnavaju, što je posebno vidljivo u općem dijelu proračuna u prihodima od šumskog doprinosa u iznosu 1.500.000,00 kuna koji je strogo namijenski, tako da će biti utrošen za   program građenja komunalne infrastrukture i opremanju objekata. Isto tako pojedini programi budući da se bliži kraj godine nisu izvršeni u zadanim iznosima pa je nužna poravnavanja unutar istih.
U raspravi nije nitko sudjelovao pa je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te su s (13 za) jednoglasno usvojene II. Izmjene i dopune proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019.godini
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac ponovno daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko prezentira prijedlog izmjene programa građenja komunalne infrastrukture na području općine Brestovac za 2019.godinu.    
 Općinski načelnik je naveo da su izmjene programa građenja nužne u točki 2.iz razloga što opis poslova s procjenom troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja komunalne infrastrukture za nerazvrstane ceste i javne površine, javna parkirališta, javnu rasvjetu i groblja u ovoj godini rekordno premašili iznos od 2.765.000,00 kuna. Financijska sredstva potrebna za građenje komunalne infrastrukture u velikom dijelu su iz šumskog doprinosa, ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te ministarstva regionalnog razvoja i proračuna općine. 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovala Marija Končar Grgić pitanjem da li  se može iz navedenih sredstava  izgraditi autobusne stanice s nadstrešnicama po selima,(Odgovorio je načelnik da nadležnost nad tim državnim cestama za građenje ugibališta i nadstrešnica imaju Hrvatske ceste), prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture dan je na usvajanje te je jednoglasno (13 za) usvojen u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 3.Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Brestovac za 2019.godinu
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog utroška sredstava šumskog doprinosa na području općine Brestovac.

Općinski načelnik je ukratko notirao da je na osnovi zakona  o šumama znatno povećan 

šumski doprinos za potpomognuta područja što konkretno u našem slučaju iznosi planirani prihod od 1.500.000,00 kuna. Sredstva kako smo već najavili utrošit će se za izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture.
Zatim je otvorena rasprava, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području općine Brestovac dan je na glasovanje, te je s (13 za) jednoglasno usvojen u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4.  Različito
Pod ovom točkom vijećnik Slavko Lončarević je postavio pitanje glede nedavne proslave Dana branitelja, tko je i zašto pojedine osobe izostavio te nisu bili pozvani. Nakon kraće diskusije tko je imao u zadatku da obavijesti po selima dragovoljce, zaključili su da za narednu godinu više neće biti upućivani pozivi već jumbo plakati.

Općinski načelnik je zatim iznio problem ljekarne u Brestovcu u pismo namjere ljekarne Dogan za otvaranjem iste. Nakon diskusije donesen je zaključak kojim se ovlašćuje općinski načelnik glede sklapanja ugovora o najmu da vodi računa o visini subvencije s istima i načinu zaštite povrata novca ako odustanu od poslovanja nakon prve godine.  
Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,35 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
