                                              Z A P I S NI K  

Sa  21.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 29.studenoga 2019. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ) i

Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Zdenko Petrović (HDZ) i Josip Pavić (HDZ). 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika i  predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 14 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Proračuna Općine Brestovac za 2020. g.
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna za 2020.godinu

3. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020.godini
4. Prijedlog Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2020.godini
5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda

Plan je objavljen na službenoj Internet stranici Općine Brestovac www.brestovac.hr (https://www.brestovac.hr/strategije-programi-i-planovi.htm)
6. Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

7. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 15. studenoga 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (14 za) usvaja se zapisnik sa dvadesete sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 15. studenoga 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog Proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu
Presjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži proračun Općine Brestovac za 2020.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi da temeljem Zakona o proračunu načelnik utvrđuje prijedlog proračuna za slijedeću godinu i projekcije za iduće dvije godine tj.2021. i 2022.godinu.Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela te plana razvojnih programa.
Posebni dio Proračuna sastoji se od rashoda i izdataka raspoređenih po programima unutar razdjela definiranih u skladu s organizacijskom klasifikacijom proračuna.

U Planu razvojnih programa iskazani su planirani rashodi proračuna vezani uz provođenje investicija i davanja kapitalnih pomoći i donacija koji su razrađeni po pojedinim programima,po godinama u kojima će rashodi za programe teretiti proračuna slijedećih godina.

Ukupni prihodi i primici proračuna za 2020.godinu predlažu se u iznosu od 11.675.000,00 kuna, pri čemu prihodi poslovanja u iznosu od 11.242.000,00 kuna a prihodi od nefinancijske imovine u iznosu od 433.000,00 kuna.  Pomoći planirane u iznosu od 1.500.000,00 kuna su prihod čija je namjena unaprijed zakonom ili ugovorom definirana.

Prihodi od imovine planirani su u iznosu od 376.000,00 kuna, a prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi planirani su u iznosu od 1.816.000,00 kuna a odnose se na prihode koje općina ostvaruje  temeljem zakona, podzakonskih propisa te općinskih odluka  (komunalna naknada, komunalni doprinosa ,vodni doprinos) najveći udjel u ovim planiranim prihodima ima prihod od šumskog doprinosa planiran u iznosu 1.500.000,00 kuna, dodao je općinski načelnik.

Zatim je otvorena rasprava. U  raspravi sudjelovali Marija Končar Grgić i Slavko Lončarević. Navedeni  vijećnici su predlagali povećanje sredstava za opremanje novorođenčadi i da se osjemenjivanje svinja vrši o trošku općine(Slavko Lonalarević), dok je Mariju Končar Grgić  zanimalo stipendije-visokoškolsko obrazovanje odnosno ima li općina podatak koliko studenata imamo. Odgovorio je općinski načelnik da će se provesti postupak objavom poziva na web stanici te će svi redoviti studenti moći ostvariti novčanu pomoć za školovanje u vidu jednokratne novčane pomoći.

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te su s (14 za) jednoglasno usvojen Proračun Općine Brestovac za 2020.godinu u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna za 2020.godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac je  rekao kako ova Odluka o izvršavanju proračuna za 2020.godinu tehnički prati prethodnu točku, te ne vidi razloga za dodatno pojašnjenje iste.
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Odluka o izvršavanju proračuna za 2020.godinu dana je na usvajanje te je jednoglasno (14 za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 3.Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020.godini
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog program građenja komunalne infrastrukture na području općine Brestovac za 2020.godinu
Općinski načelnik je ukratko notirao da program građenja komunalne infrastrukture za 2020.godinu sadrži procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbu stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja komunalne infrastrukture s naznakom njihova financiranja. Sveukupno građenje komunalne infrastrukture u 2020. godini planirano je u iznosu od 4.325.000,00 kuna i to za izgradnju i rekonstrukciju nerazvrstanih cesta i javnih prometnih površina te gradnje uređenja i opremanja groblja. 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao Drago Stojčević, pitanjem za parkiralište na groblju u Pavlovcima dokle se stiglo glede realizacije istog. Odgovorio je općinski načelnikda je malo zapelo glede identifikacije parcele jer ne odgovara po katastru vlasniku koji je želi prodati.Prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture u 2020.godini na području općine Brestovac dan je na glasovanje, te je s (14 za) jednoglasno usvojen u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4.  Prijedlog programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2020.godini
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni prijedlog programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2020.godini.

Općinski načelnik je rekao da je ovaj program održavanja objekata komunalne infrastrukture u 2020.godini  u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja kojima se određuju radovi opis i opseg poslova na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture po djelatnostima i izvorima financiranja( Održavanje komunalne infrastrukture, održavanje javnih površina i groblja, održavanje javne rasvjete i održavanje nerazvrstanih cesta.  
Kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020.godini jednoglasno (14 za) je usvojen u predloženom pismenom obliku 
TOČKA 5.Prijedlog odluke o donošenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda  Plan je objavljen na službenoj web stanici Općine Brestovac
Svi zainteresirani mogu isti pročitati na našoj web. stanici www.brestovac.hr (https://brestovac.hr/strategije-programi-i-planovi.html) dodao je općinski načelnik.

U raspravu se uključio Slavko Lončarević s primjedbom da bi bilo dobro da imamo skraćenu verziju tko je za što odgovoran. Odgovorio je zamjenik općinskog načelnika Jozo Buće da pri općini postoji Stožer CZ (a uključeni su predstavnici vatrogasaca, policije, liječnica službe spašavanja) i zna se tko je dužan što učiniti glede nepogoda.

 Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje te je jednoglasno (14za) donesena Odluka o donošenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020.godinu, kojeg čini plan djelovanja i sastavni je dio ove odluke.

TOČKA 6. Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

Ova odluka je usvojena jednoglasno(14za) bez rasprave u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7.Različito

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo ni pitanja ni prijedloga.

Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,50 sati.

Zapisnik vodila:                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomo Vrhovac
