                                           Z A P I S NI K  
Sa  22.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 13.prosinca 2019. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Zdenko Petrović (HDZ) i Josip Pavić (HDZ). 

Nenazočni: Tomo Vrhovac (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL) i
Siniša Dragaš (HDZ) koji su opravdali svoj izostanak.
Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik, Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika i  predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 11 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Potpredsjednik Općinskog vijeća Tomislav Čočić, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o općinskim porezima Općine Brestovac
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta
3. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 2020.g.
4. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog  plana uređenja Gospodarske zone Završje
5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Nurkovac
6. Prijedlog Godišnjeg programa javnih potreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom  i visokoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2020.godinu

7. Prijedlog Program javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2020.godinu 
8. Analiza stanja sustava civilne zaštite

9. Plan razvoja sustava civilne zaštite

10. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 29. studenoga 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (11 za) usvaja se zapisnik sa dvadesetprve sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 29. studenoga 2019.godine.
TOČKA 1. Prijedlog Odluke o općinskim porezima Općine Brestovac
Potpresjednik Općinskog vijeća Tomislav Čočić daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o općinskim porezima.
Općinski načelnik je ukratko rekao da mi imamo Odluku o porezima iz 2001. godine, ali po novom zakonu o lokalnim porezima dužni smo korigirati vrste poreza koje može utvrditi općina a to su sada: Porez na dohodak, porez na potrošnju i porez na kuće za odmor, dok porez na tvrtku više nije u našoj ingerenciji. Prirez porezu na dohodak ostao je isti 5% na osnovicu. 

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na raspravu, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao dana je na glasovanje, te je s (11 za) jednoglasno usvojena Odluka o općinskim porezima Općine Brestovac u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta
Pod ovom točkom dnevnog reda potpredsjednik Općinskog vijeća Tomislav Čočić  je  rekao kako ova Odluka o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta je rezultat prijašnjih rasprava pa je visina novčanog iznosa sada povećana sa 1.000,00 kuna na 1.500,00 kuna.

Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta dana je na usvajanje te je jednoglasno (11za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 3.Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 2020. godini
Potpredsjednik Općinskog vijeća Tomislav Čočić daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 2020. godini
Općinski načelnik je ukratko notira da Ovu odluku donosimo ciklički svake godine jer za svaku kalendarsku godinu općinski načelnik treba sklopiti ugovor s odabranim davateljem usluga u ovom slučaju to je veterinarska stanica Požega. 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao.Odluka o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja u 2020.godini dana je na glasovanje, te je s (11 za) jednoglasno usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4.  Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje
Pod ovom točkom dnevnog reda potpredsjednik Općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje.
Općinski načelnik je rekao da je ovaj prijedlog izrade urbanističkog plana uređenja gospodarske zone je proces koji dugo traje jer je obveza uređenja određena Prostornim planom uređena  sukladno Zakonu o prostornom uređenju s obzirom da se radi o neizgrađenom i neuređenom prostoru obuhvata 5,09ha. Također je ukazao na članak 8. navedene Odluke gdje su notirane sve adrese javnopravnih tijela koje daju zahtjeve i očitovanja, odnosno suglasnosti za izradu Plana iz područja svoga djelovanja. 
Kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje jednoglasno (11 za) je usvojena u predloženom pismenom obliku 
TOČKA 5.Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Nurkovac
 Ova točka dnevnog reda je identična prethodnoj točki te je dana na glasovanje i  jednoglasno (11za) donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Nurkovac u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 6. Prijedlog Godišnjeg programa javnih potreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom i visokoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2020.godinu
Ova odluka je je također ciklična ,svake godine je obnavljamo  a novost je što smo uvrstili sad i visokoškolsko obrazovanje premda nemamo podatke koliko iz općine Brestovac imamo redovitih studenata. U narednom periodu najvjerojatnije ćemo raspisati natječaj za dodjelu stipendije pa ćemo rješavati po zahtjevima , dodao je općinski načelnik.

Ova točka dnevnog reda jednoglasno(11za) je usvojena bez rasprave u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7.Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2020.godinu
I ova točka dnevnog reda je ponavljajuća, pa nije bilo dodatnih pojašnjenja već je jednoglasno (11za) usvojena u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 8.Analiza stanja sustava civilne zaštite

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja ,materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanje posljedica terorizma i ratnih razaranja. Također je 
Općinski načelnik notirao ovlasti Općinskog vijeća i ovlasti općinskog načelnika te ukratko iznio visine osiguranih sredstava iz proračuna Općine za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite. 

U raspravi koja je nakon ovog izlaganja uslijedila sudjelovao je vijećnik Slavko Lončarević s pitanjem povjerenika za naselja iza Skednerovaca, dakle Pavlovci, Deževci i Orljavac, opet fale. Odgovorio je općinski načelnik da je vjerojatno učinjen propust IN kolzaltinga iz Slavonskog Broda, te će se naknadno uvrstiti.   

Zatim je analiza stanja sustava civilne zaštite jednoglasno usvojena (11za) u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 9. Plan razvoja sustava civilne zaštite

Pod ovom točkom dnevnog reda o planu ,ciljevima, mjerama i aktivnostima civilne zaštite ukratko je govorio općinski načelnik notirajući zadaće i opis pozicija Stožera CZ, vatrogastva ,HGSS stanice Požega, skloništa i udruga građana odnosno Crvenog križa kroz projekciju financiranja za 2020, 2021, i 2022.godinu.
Plan razvoja sustav civilne zaštite je zatim jednoglasno (11za) je usvojen u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 10. Različito

Pod ovom točkom dnevnog reda  predstavnici političkih stranaka, općinski načelnik, zamjenik općinskog načelnika, potpredsjednik općinskog vijeća su svima zaželjeli sretne blagdane, a vijećnik Jozo Ilić je pozvao sve na otvaranje mjesnog doma u Pavlovce 20.prosinca 2019. u 16,00 sati i na „Bosansko prelo“ Udruge Komušana za 28.prosinca 2019. u Bijelu kuću Blacko u 20,00sati.

Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,30 sati.

Zapisnik vodila:                                     POTPREDSJEDNIK

Marija Barunović                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                               B R E S T O V A C

                                                                  Tomislav Čočić
