                                           Z A P I S NI K  
Sa  23.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 13.ožujka 2020. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Zdenko Petrović (HDZ) , Josip Pavić (HDZ). 

Tomo Vrhovac (HDZ) i Siniša Dragaš (HDZ)
Nenazočni: Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL) 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik i  predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 13 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brestovac
2. Prijedlog Odluke o osnivanju vlastitog pogona
3. Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovitim studentima za akademsku godinu 2019-2020
4. Prijedlog Odluke o proglašenju javnog dobra
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2020
6. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava iz proračuna općine Brestovac udrugama
7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi troškova za rad vijećnicima Općinskog vijeća
8. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 13. prosinca 2019. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (13 za) usvaja se zapisnik sa dvadesetdruge sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 13. prosinca 2019.g

TOČKA 1. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brestovac

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog odluke o ustrojstvu i djelokrugu jedinstvenog upravnog odjela Općine Brestovac.  

Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko  je rekao da mi imamo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu upravnog odjela Općine Brestovac iz 2010.godine i da je ova odluka u naravi usklađenje s propisima i statutom općine. Jedinstveni upravni odjel kao ustrojstveni dio općine je organizacijska jedinica u okviru općine nema ustrojstvenih jedinica već radna mjesta za određena područja ili više područja iz svog djelokruga. Unutarnje ustrojstvo jedinstvenog upravnog odjela, nazivi i opisi radnih mjesta, stručni nazivi i drugi uvjeti za raspored na radna mjesta, broj izvršitelja i druga pitanja od značaja za rad uređuju se pravilnikom o unutarnjem redu jedinstvenog upravnog odjela. Jedinstveni upravni odjel obavlja upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga opčine kao jedinice lokalne samouprave, sukladno zakonima i drugim propisima i to naročito za poslove vezane za gospodarski razvoj i poticanje gospodarskog razvoja od interesa za općinu, poslove iz oblasti komunalnog gospodarstva, poslove iz oblasti prostornog uređenja, društvenih djelatnosti, poslove vezane za uređenje prometa , vođenje financijskog i materijalnog poslovanja općine, poslove opće uprave i kadrovske poslove. Jedinstvenim upravnim odjelom rukovodi pročelnik, koji se imenuje i razrješuje na način propisan Zakonom. U razdoblju od upražnjenja radnog mjesta pročelnika do njegovog imenovanja temeljem javnog natječaja odnosno u slučaju duže odsutnosti pročelnika, poslove obavlja privremeni pročelnik kojeg imenuje općinski načelnik iz redova službenika JUO koji ispunjavaju uvjete za raspored na to radno mjesto. 
Zatim je ova točka dnevnog reda dana na raspravu, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao dana je na glasovanje, te je s (13 za) jednoglasno usvojena Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela općine Brestovac u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o osnivanju vlastitog pogona
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ 
općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko pojasni prijedlog odluke o osnivanju vlastitog pogona. 
Općinski načelnik Zdravko Mandić je rekao da ova odluka kao i prethodna već postoji (iz 2004. godine), ali smo je dužni usklađivati temeljem zakona o komunalnom gospodarstvu  Ovom Odlukom određuje se komunalne djelatnosti koje obavlja vlastiti pogon, područje na kojem se obavljaju komunalne djelatnosti, unutarnje ustrojstvo, organiziranje poslovanja i poslovodstva vlastitog pogona, sredstva potrebna za rad vlastitog pogona  te način njihova pribavljanja, akti poslovanja vlastitog pogona , iskazivanje učinka poslovanja, ograničenja glede stjecanja, opterećivanja nekretnina i druge vrste posebne imovine jedinice lokalne samouprave na kojoj se odvija poslovanje vlastitog pogona. Vlastiti pogon je samostalan u obavljanju komunalnih djelatnosti, ima upravitelja kojeg imenuje i razrješava općinski načelnik. Vlastiti pogon obavlja komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture.  
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Prijedlog Odluke o osnivanju vlastitog pogona dana je na usvajanje te je jednoglasno (13 za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 3.Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovitim studentima za akademsku godinu 2019/2020
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog Odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovitim studentima za akademsku godinu 2019/2020.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko notira da Ovu odluku donosimo jer su se stekli uvjeti u proračunu za potpore u aktivnosti visokoškolsko obrazovanje naknade građanima i kućanstvima u ukupnom iznosu 150.000,00 kuna. Pravo na jednokratnu novčanu potporu imaju svi stanovnici Općine Brestovac koji su u statusu redovitog studenta upisani u akademsku godinu 2019/2020. na bilo koju javnu visokoškolsku ustanovu u Republici Hrvatskoj, Europskoj uniji ili inozemstvu, a jave se na raspisani javni poziv i dostave potrebnu dokumentaciju.
 Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore redovitim studentima za akademsku 2019/2020.godini dana je na glasovanje, te je s (13 za) jednoglasno usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4.  Prijedlog Odluke o proglašenju javnim dobrom
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko pojasni prijedlog Odluke o proglašenju javnim dobrom.
Općinski načelnik je rekao da je ovom Odlukom se proglašava status komunalne infrastrukture –groblje s mrtvačnicom u Gučanima javnim dobrom u općoj uporabi općine Brestovac, u zemljišnim knjigama nekretnine označene kao kat. Čest. 1295/1 i 1295/3 k.o. Gornji Gučani. Na osnovi ove odluke provest će se upis u katastarskom operatu kao i uknjižba prava vlasništva u zemljišnoj knjizi Općinskog suda u Požegi, kao javno dobro u općoj uporabi- groblje s mrtvačnicom Gučani u vlasništvu Općine Brestovac, Požeška 76, Brestovac., dodao je općinski načelnik. 
Kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog Odluke o proglašenju javnim dobrom jednoglasno (13 za) je usvojena u predloženom pismenom obliku 
TOČKA 5.Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava političkim strankama za 2020

 Ovom Odlukom se raspoređuju sredstva osigurana u proračunu Općine Brestovac za redovito godišnje financiranje političkih stanaka i nezavisnih vijećnika koji su prema konačnim rezultatima izbora dobili mjesto člana u Općinskom vijeću Općine Brestovac. Visina sredstava po jednom članu općinskog vijeća iznosi 2.000,00 kuna. Za svakoga člana Općinskog vijeća podzastupljenog spola, političkim strankama i nezavisnim vijećnicima pripada i pravo na naknadu u visini 10% iznosa predviđenog po svakom članu.

Ova odluka je dana na glasovanje i  jednoglasno (13za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 6. Prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava iz proračuna Općine Brestovac udrugama
Ovom odlukom se utvrđuje raspodjela predviđenih sredstava udrugama koje su zadovoljile 

uvjete javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu proračunskih sredstava za financijske potpore udrugama za 2020. godinu od 9. prosinca 2019. u ukupnom iznosu od240.000,00 kuna. Plan rasporeda predviđenih sredstava je po kategorijama i to: tekuće pomoći športskim udrugama, javne potpore u kulturi i donacije humanitarnim i neprofitnim udrugama, dodao je općinski načelnik Zdravko Mandić. 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao vijećnik Slavko Lončarević, pitanjem u stavku 3. Programi i projekti zdravstva i socijalne skrbi, točka 8. udruga za zaštitu i promicanje ljudskih prava Humanum što  je?
Odgovorio je općinski načelnik Zdravko Mandić da je to udruga koja vrši prijevoz naših starijih osoba kombi vozilom svakog petka, projekat pod kojim se provodi ta akcija zove se: „ U projekt se uključi i prijevoz naruči“, to u naravi znači da starije osobe ako žele prijevoz se jave u općinu gdje se evidentira njihova adresa te ista proslijedi navedenoj udrugi.
Ova točka dnevnog reda jednoglasno(13za) je usvojena u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7.Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadi troškova za rad vijećnicima Općinskog vijeća

Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik Zdravko Mandić je rekao da su se stekli uvjeti u proračunu za izmjenu naknade vijećnicima i njihovih radnih tijela,  te je ovaj prijedlog odluke o izmjeni odluke o naknadi troškova za rad vijećnicima Općinskog vijeća jednoglasno (13 za) 
usvojen bez rasprave u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 8. Različito

Pod ovom točkom dnevnog reda vijećnik Slavko Lončarević je postavio pitanje kad će se pokrenuti  radnje s katastarskim izmjerama na ostala sela u općini i kad možemo očekivati daljnji rad za započete izmjere Daranovci i Zakorenje. Odgovorio je općinski načelnik Zdravko Mandić da te radnje ne ovise samo o nama, ali smo iskazali interes za daljnju katastarsku izmjeru u narednom periodu pri DGU. Što se tiče ovih dviju k.o. slijedi upis u zemljišne knjige odnosno druga faza jer je posao na terenu( geodetskom izmjerom) odrađen.  
Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19,35 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                                              B R E S T O V A C

                                                                              Tomo Vrhovac
