                                           Z A P I S NI K  
Sa  24.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 08.svibnja 2020. godine s početkom u 19,00 sati u Mjesnom domu Stari Brestovac u Brestovcu.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Josip Pavić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ),Siniša Dragaš (HDZ) i Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL). 

Nenazočni: Zdenko Petrović (HDZ) 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik i Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika i načelnika Stožera Civilne zaštite u Općini Brestovac, te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 13 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red s nadopunom u točki 8.Izvješće o radu Civilne zaštite u Općini Brestovac:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama statuta Općine Brestovac
2. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu

3. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja 
4. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja
5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019.godinu
6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019.godinu
7. Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za VI-XII 2019.godine
8. Izvješće o radu Civilne zaštite u Općini Brestovac

9. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 13. ožujka 2020. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (13 za) usvaja se zapisnik sa dvadesettreće sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 13. ožujka 2019.g

TOČKA 1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama statute Općine Brestovac

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama statute Općine Brestovac.  
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko  je rekao da zbog preustroja Ureda državne uprave tj. spajanja s jedinicama lokalne i regionalne samouprave nadzor nad aktima koje smo do sada slali navedenom uredu Državne uprave sada prema nadležnosti ćemo slati državnim ministarstvima, također imamo krivo napisano obilježje grba Općine Brestovac (probrkane strane za mjesec i zvijezdu) premda smo obilježje grba i zastave ispravno koristili, ali eto netko je u Odluci o korištenju grba i zastave općine Brestovac krivo naveo lijevu zvijezda a desno mjesec… zbog svega navedenog nužne su izmjene i dopune pojedinih članaka, odnosno dužni smo donijeti statutarnu odluku o izmjenama i dopunama statuta, dodao je općinski načelnik.

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na raspravu, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao dana je na glasovanje, te je s (13 za) jednoglasno usvojena Statutarna odluka o izmjenama i dopunama statuta Općine Brestovac u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 2. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019.godinu

Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ 
općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko pojasni Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2019. godinu. 
Općinski načelnik Zdravko Mandić je rekao da je u 2019. godini ukupno ostvareno 10.682.145,04 kn prihoda što je 26% više na isto razdoblje prethodne godine i 99% u odnosu na plan. Najviši udio u ostvarenju imaju prihodi od poreza, zatim prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi te pomoći. U odnosu na 2018. godinu značajan je porast prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi odnosno od doprinosa za šume jer je povećana stopa izdvajanja u izvještajnom razdoblju izvršeno je ukupno 9.541.862,03 kuna rashoda i izdataka što je 11% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i 89% od planiranih rashoda i izdataka. Redovni rashodi financiranja rada općinske uprave  i kontinuirani rashodi koji se odnose na financiranje udruga izvršeni su u skladu s prethodnim razdobljima te planiranom dinamikom. Detaljan opis programa i regulatorna osnova za njihovo uvođenje nalaze se u obrazloženju uz proračun,  
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac dan je na usvajanje te je jednoglasno (13 za) usvojen u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 3.Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko pojasni Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja.
Općinski načelnik Zdravko Mandić je rekao da je ova odluka tehnički opis stanja proračuna za 2019. godinu odnosno onako kako je u računovodstvu financijski iskazano. Viškom prihoda poslovanja i viškom primitaka od financijske imovine pokriva se manjak prihoda od nefinancijske imovine, a viškove i manjkove prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima rasporedit će se u planu prvih izmjena i dopuna proračuna Općine Brestovac za 2020. godinu 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja dana je na glasovanje, te je s (13 za) jednoglasno usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4.  Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko pojasni prijedlog Odluke o otpisu potraživanja.
Općinski načelnik je rekao da se ovom Odlukom odobrava otpis potraživanja za koje je utvrđeno da su nenaplativa uslijed nastupanja zastare ili su nenaplativa sukladno važećim zakonskim propisima. Otpis potraživanja odobrava se za potraživanja u ukupnom iznosu od 150.843,45 kuna i to s osnove komunalne naknade.

Zatim je otvorena rasprava. 
Kako u raspravi nije nitko sudjelovao, Odluka o otpisu potraživanja jednoglasno (13 za) je usvojena u predloženom pismenom obliku 
TOČKA 5.Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019.godinu
 Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko podnese izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

Općinski načelnik Zdravko Mandić  ukratko daje prikaz izvršenja programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini i to: ( za održavanje nerazvrstanih cesta i javnih (zelenih) površina i groblja, održavanje javne rasvjete) kao i sredstva za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja istih po djelatnostima,
Ova odluka je dana na glasovanje jer nije bilo zainteresiranih za raspravu te je  jednoglasno (13za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019.godinu
Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku da ukratko podnese izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

Općinski načelnik ukratko notira sve objekte i uređaje, javnu rasvjetu i groblja ,vrstu poslova i trošak za iste te navodi izvore financiranja.
 Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao vijećnik Slavko Lončarević, pitanjem projektiranje i nadzor da li ima pokazatelj koliki je iznos za nadzor.
Odgovorio je općinski načelnik Zdravko Mandić da je u ugovorima i sastavni dio za nadzor a iznos zavisi od projekta, obično se kreće u prosjeku od 3 do 5 % ukupne vrijednosti projekta.
Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu jednoglasno je (13za) usvojeno u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7.Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za VI-XII 2019. godine
Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik Zdravko Mandić je sukladno zakonu podnio izvještaj o svom radu za razdoblje od 01.07.2019. godine do 31.12.2019.godine.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik je u okviru svog djelokruga obavljao izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenja i prijedloge te izvršavao i druge akte glede prostornih i urbanističkih planova te drugih akata, upravljao  nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu s zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Javnost rada osigurana je objavom akata u Službenom glasniku Općine Brestovac, na službenoj internet stranici Općine (www.brestovac.hr), na oglasnoj ploči općine, na sjednicama Općinskog vijeća, u komunikaciji sa mještanima i medijima. Također su navedeni svi projekti i realizirani programi. Zatim je ova točka dnevnog reda dana na raspravu a kako se za sudjelovanje u raspravi nije nitko prijavio, provedenim glasovanjem  Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika je jednoglasno (13 za) usvojeno u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 8. Izvješće načelnika Stožera CZ Općine Brestovac o provedenim mjerama zaštite od korone
Pod ovom točkom dnevnog reda  zamjenik općinskog načelnika i načelnik Stožera Civilne zaštite u Općini Brestovac gosp. Jozo Buće ukratko je kronološki po događajima izvijestio nazočne glede izvanredne situacije u kojoj se našla i Hrvatska glede pandemije korona virusom tj. (zadaće koje još uvijek provodi stožer CZ, izdane propusnice, broj aktiviranih osoba u stožeru i mobiliziranih osoba) te se ujedno svima angažiranim osobno  zahvalio na profesionalno odrađenim zadaćama.
TOČKA 9.Različito 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo ni pitanja ni prijedloga a budući da su točke dnevnog reda odrađene, sjednica zaključena u 20,10 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                                              B R E S T O V A C

                                                                              Tomo Vrhovac
