                                           Z A P I S NI K  
Sa  25.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 20.svibnja 2020. godine s početkom u 13,30 sati u Općinskoj vijećnici Općine Brestovc.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL),),Tomo Vrhovac (HDZ) i Siniša Dragaš (HDZ) . 

Nenazočni: Zdenko Petrović (HDZ), Domagoj Stojaković ,(HDZ), Josip Pavić (HDZ) i Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL). 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik i Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika. 
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 10 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže  dnevni red 
1. Prijedlog Odluke o davanju jamstva DVD-u Brestovac

2. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
TOČKA 1. Prijedlog Odluke o davanju jamstvaDVD-u Brestovac
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o davanju jamstva DVD-u Brestovac. Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko  je rekao da se ovom Odlukom daje jamstvo DVD-u Brestovac za kratkoročno kreditno zaduženje na iznos od 3.639.977,50 kuna te se daje suglasnost općinskom načelniku za potpisivanje nstrumenta osiguranja naplate kod odabrane banke davatelja kredita. Namjena zaduženja po kreditu je financiranje projekta rekonstrukcija društveno vatrogasnog doma Brestovac- zgrada društvene namjene u sklopu programa ruralnog razvoja RH. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne akivnosti.  
Ukratko: Ugovor o kreditiranju je nužan da bi DVD Brestovac mogao plaćati dospjele račune a Općinsko vijeće je nadležno tijelo za davanje jamstva.  
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao vijećnik Slavko Lončarević s pitanjem : Budući se radi o komercijalnom kreditu što će biti s kamatama. Odgovorio je općinski načelnik da su kamate trošak DVD-a. Odluka o davanju jamstva DVD-u Brestovac dana je na usvajanje te je jednoglasno (10 za) usvojena u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 9.Različito 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo ni pitanja ni prijedloga te je sjednica zaključena u 13,45 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE
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                                                                              Tomo Vrhovac
