                                           Z A P I S NI K  
Sa  26.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 28. kolovoza 2020. godine s početkom u 19,00 sati u Općinskoj vijećnici Općine Brestovac.

Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL),),Tomo Vrhovac (HDZ), Siniša Dragaš (HDZ), Zdenko Petrović (HDZ), Domagoj Stojaković ,(HDZ) i Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL). 

Nenazočni: Jozo Ilić,(HDZ) i Josip Pavić (HDZ) obojica su svoj izostanak opravdali. 

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik i predstavnik medija Zdravko Tadić. 
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 12 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže  dnevni red s nadopunom u točki 14. Prijedlog zaključka o dodjeli stana u najam: 
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu
3. Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za I-VI. 2020. godine

4. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu

5. Prijedlog Izmjena Godišnjeg programa javnih potreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom i visokoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2020.godinu

6. Prijedlog Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini

7. Prijedlog Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2020.godinu

8. Prijedlog Odluke o kupovini radnih bilježnica

9. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Sporazuma o osnivanju javne ustanove javna vatrogasna postrojba Požeško-slavonske županije

10. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

11. Prijedlog pravilnika o poslovanju vlastitog pogona

12. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Nurkovac 8grafički dio plana dostupan je na www.brestovac.hr)
13. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje (grafički dio plana dostupan je na www.brestovac.hr)

14. Prijedlog zaključka o dodjeli stana u najam

15. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
TOČKA 1. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica Općinskog vijeća
Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa 24. i 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac, donesena je slijedeća 

Odluka: Usvajaju se zapisnici sa: 24. sjednice održane 08.svibnja 2020. i zapisnik sa 25. sjednice održane zbog hitnosti 20.svibnja 2020.godine jednoglasno (12 za).   
TOČKA 2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu

Presjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi prikaz prihoda i prmiraka te rashoda i izdataka proračuna za navedeno razdoblje 01.01.2020.do 30.06.2020.te konstatira da je ostvarenje prihoda u iznosu 4.693.308,92 kuna što je 90,00 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i 40,20 % u odnosu na plan.Najviši udio u ostvarenju imaju prihodi od poreza-skupina 61-75,75%, zatim prihodi  po posebnim propisima skupina 65 (18,37%). Struktura prihoda je odraz primjene reforme financiranja JLS.

 Realizaciju planiranih kapitalnih rashoda skupine 42 i 45 vezana je uz dinamiku objave i zaključenja natječaja iz programa ruralnog razvoja i programa ministarstava očekuje u drugoj polovoci godine. Detaljni pregled dan u posebnom dijelu proračuna prema izvorima, korisnicima, aktivnostima i projektima te razvojnim programima,dodao je načelnik. 

Zatim je otvorena rasprava.U raspravi nije nitko sudjelovao pa je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje, te su s (12 za) jednoglasno usvojen polugodišnji izvještaj o izvršenju poračuna Općine Brestovac za 2020.godinu u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 3. Polugodišnje Izvješće o radu načelnika za razdoblje I-VI 2019.godine

Prema statutu Općine Brestovac a u skladu s novim zakonskim obvezama, Općinski načelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće  o svom radu. Izvješće se odnosi na razdoblje od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine u izvještajnom razdoblju a u okviru svog djelokruga načelnik je obavljao izvršenje poslova iz samoupravnog djelokruga  koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao prijedloge općih akata koje donosi općinsko vijeće, davao mišljenja o prijedlozima odluka i  drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata, upravljao nekretninama  i pokretninama  u vlasništvu Općine, te prihodima  i rashodima. Također je usmjeravao djelovanje jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova te nadzirao njihov rad. Naravno da je uvid u rad općinskog načelnika kao i u rad općinskog vijeća i jedinstvenog upravnog odjela dostupna  objavom akata na web stanici općine, službenom glasniku i oglasnoj ploči općine. 

Zatim je otvorena rasprava, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao, polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika dano je na usvajanje te je jednoglasno (12za) usvojeno u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 4. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2020.
Presjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži I. Izmjene i dopune proračuna Općine Brestovac za 2020.godinu.
Općinski načelnik ukratko iznosi da je ovim izmjenama i dopunama proračuna izvršeno usklađenje plana na ime raspoloživih sredstava izprethodne godine sa stvarno utvrđenim rezultatom poslovanja tj. viškom prihoda. Prihodi poslovanja smanjeni su za 392.000,00 kuna ili 3,5% tako da plan iznosi 10.850.00,00 kn. U strukturi prihoda poslovanja iskazano je smanjenje prihoda od poreza i prireza na dohodak za 200.000,00 kuna kao rezultat ukupnih poremećaja izazvanih epidemojom COVID-19.
Prihodi pomoći smanjeni su za 180.000,00 kuna ili 12% pa plan prihoda pomoći iznosi 1.320.000,00 kuna.Rashodi poslovanja su povećani za 219.000,00 kuna. Plan rashoda poslovanja ovim Izmjenama i dopunama Proračuna iznosi 6.051.000,00 kuna

Promjene  na rashodima utvrđene su u posebnom dijelu proračuna i iskazane sup o pojedinim programima, projektima i aktivnostima,a odnose se na procjenu izvršenja do kraja godine ili usklađenja s novonastalim okolnostima, dodao je načelnik.
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao vijećnik Slavko Lončarević s pitanjem: Zašto se DVD-a toliko povećavaju sredstva? Odgovorio je općinski načelnik da je u pitanju kredit i naše jamstvo DVD Brestovac ( na  prethodnoj  sjednici smo o tome odlučivali).    
Kako više nije bilo pitanja ova točka dnevnog reda dana je na glasovanje ,te je jednoglasno (12 za) donesene Izmjene i dopune proračunaOpćine brestovac za 2020. Godinu u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 5. Prijedlog Izmjena Godišnjeg programa javnih poreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom i visokoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2020.goinu
Pod ovom točkom dnevnog reda do izmjena Godišnjeg programa javnih poreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom i visokoškolskom obrazovanju došlo je zbog povećanja zbog kupovine radnih bilježnica učenicima osnovne škole u iznosu od 106.000,00 kuna. 
Vijećnica Marija Končar Grgić, izražava svoje zadovoljstvo ovim činom te smatra da je do toga trebalo doći i ranije. 
Prijedlog Izmjena Godišnjeg programa javnih potreba u predškolskom odgoju, osnovnom, srednjoškolskom i viskoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2020. godinu jednoglasno je (12 za) usvojeno u predloženom pismenom obliku.
TOČKA 6. Prijedlog Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godini
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko pojasni prijedlog Izmjena program građenja komunalne infrastrukture za 2020.godinu.

Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko notira da je u programu za nerazvrstane ceste i javne prometne površine planirana izgradnja pješačke i biciklističke staze Završje –Nurkovac, zatim pristupna cesta i parkiralište na groblju uPavlovcima te sanacija mosta na NC Orljavac- Podsreće u sveukupnom iznosu od 3.950.000,00 kuna.

U programu javne rasvjete planirana je izgradnja javne rasvjete Kamenska i modernizacija dijela sustava javne rasvjete na području općine Brestovac (zamjena postojeće rasvjete LED rasvjetom) sveukupno u iznosu 240.000,00 kuna kao i iskaz financijskih sredstava za iste djelatnosti. Naravno da će se točan opseg i vrijednost radova utvrditi nakon  ishođenja izvedbene tehničke dokumentacije i provođenja postupka javne nabave, dodao je. 
Zatim je otvorena rasprava, a kako u raspravi nije nitko sudjelovao, prijedlog Izmjena programa građenja komunalne infrastrukture u 2020. godine je jednoglasno (12 za) usvojen u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 7. Prijedlog Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2020.godinu   
Pod ovom točkom dnevnog reda a vezano za izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 202. godinu općinski načelnik je samo konstatirao da je bilo nužno izvršiti neke preinake jer smo značajno povisili druge programe kao kupnja radnih bilježnica, te stoji na raspolaganju za pitanja. Vijećnik Slavko Lončarević je upitao koliko djece je uključeno kao korisnici smještaja u dječje vrtiće u Požegi? Odgovorio je općinski načelnik da broj varira od 23 do 25-tero djece. Budući da se u raspravu više  nije nitko uključio, prijedlog izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2020. godinu je jednoglasno usvojen u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 8. Prijedlog Odluke o kupovini radnih bilježnica

Kako nije bilo potrebno dodatno ništa pojašnjavati  Općinsko vijeće Općine Brestovac odobrava izdvajanje financijskih sredstava za kupovinu radnih bilježnica učenicima osnovnoškolcima s područja općine Brestova za školsku 2020/2021 godinu u predloženom pismenom obliku Odluke o kupovini radnih bilježnica.
TOČKA 9. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni  Sporazuma o osnivanju javne ustanove javne vatrogasne postrojbe Požeško-slavonske županije
Općinsko vijeće Općine Brestovac prihvaća Sporazum o izmjeni i dopuni sporazuma o osnivanju javne ustanove javna vatrogasna postrojba  Požeško-slavonske županije kao i nacrt iste. Ovlašćuje se načelnik Općine brestovac da potpiše Sporazum ove Odluke u ime Općine Brestovac.

TOČKA 10. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

Općinski načelnik je ukratko izvijestio da se ne radi o nikakvom povećanju plaća zaposlenih u Općini već da je odluka tehničke ispravnosti i usklađenosti sa zakonom o plaćama i koeficijentima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Ova Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika je jednoglasno (12 za) usvojena u predloženom pismenom obliku bez rasprave.

TOČKA 11. prijedlog Pravilnika o poslovanju vlastitog pogona

I ovaj prijedlog pravilnika o poslovanju vlastitog pogona je uvjetovan zakonom o lokalnoj samoupravi a kao što se iz teksta vidljivo upravitelj pogona je pročelnik kojeg mi za sad još uvijek nemamo, da li čekati izbore ili ćemo ići na objavu natječaja za pročelnika ostaje da naknadno odlučimo, dodao je općinski načelnik. 

Prijedlog pravilnika o poslovanju vlastitog pogona je zatim jednoglasno (12 za) usvojen u predloženom pismenom obliku bez rasprave.  
TOČKA 12. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Nurkovac (grafički dio plana dostupan je na www.brestovac. hr)  
Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik je rekao da je odrađen tekstualni dio posla koji traje već godinu dana, faktički ovo je podzakonski akt, zatim je locirao gdje je predviđena gospodarska zona, te da slijedi još izgradnja paralelne ceste i otkup zemljišta.   
Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Nurkovac je jednoglasno (12 za) usvojena u predloženom pismenom obliku bez rasprave.

TOČKA 13. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Završje

I ova točka dnevnog reda kao i prethodna jer su gotovo identične, jednoglasno je (12 za) usvojena bez rasprave.

TOČKA 14. Prijedlog zaključka o dodjeli stana u najam
Općinski načelnik je nazočne izvijestio da se radi o stanu u Orljavcu (43,85 m2) koji je u vlasništvu Općine i budući da je sad prazan mišljenja je da se da u najam. Dobili zamolbu Đurđice Sabljak iz Brestovca, zainteresirane kao najmoprimca. 
Općinsko vijeće ovlašćuje načelnika Općine Brestovac da  potpiše ugovor o davanju stana u najam sukladno ovom zaključku.

TOČKA 15. Različito
 Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo ni pitanja ni prijedloga te je sjednica zaključena u 19,50 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                                              B R E S T O V A C

                                                                              Tomo Vrhovac
