                                           Z A P I S NI K  
Sa  27.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 25. rujna 2020. godine s početkom u 19,00 sati u općinskoj vijećnici Općine Brestovac.
Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ),Domagoj Stojaković (HDZ), Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Josip Pavić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ),Siniša Dragaš (HDZ) i Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL) i  Zdenko Petrović (HDZ) 

Ostali nazočni:  Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika,
Tomislav Galić, predsjednik TZ Velika te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 14 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Sporazuma o suradnji i utemeljenju Turističke zajednice područja „ Zlatni Papuk“
2. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 28. kolovoza 2020. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (14 za) usvaja se zapisnik sa dvadesetšeste sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 28. kolovoza 2020.g

TOČKA 1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Sporazuma o suradnji i utemeljenju Turističke zajednice područja “Zlatni Papuk”
Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ zamjeniku općinskog načelnika Jozi Buće da ukratko obrazloži prijedlog Sporazuma o suradnji i utemeljenju Turističke zajednice područja „Zlatni Papuk“.

Zamjenik općinskog načelnika Jozo Buće ukratko iznosi da ukupno četiri općine Brestovac, Jakšić, Kaptol i Velika  su budući osnivači Turističke zajednice „Zlatni Papuk“ ako se naravno dogovore glede uvjeta , rokova  prava i obveza te opsega djelovanja te stvaranja zajedničke ujednačene politike turističkog razvoja  na području ovih JLS poštujući potrebe i posebnosti svake JLS. Stoji na raspolaganju glede pitanja i nejasnoća.
Zatim je predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac dao riječ Tomislavu Galiću predstavniku Turističke zajednice Velika da ukratko notira način funkcioniranja udio financijskih sredstva i uređenje vođenja Turističke zajednice „Zlatni Papuk“.

Tomislav Galić ukratko navodi obvezu navedene četiri općine minimalne uplate od 440.000,00 kuna godišnje za rad i navodi udio svake ponaosob (za Općinu Brestovac je udio 25%). Isto tako navodi da će po sistemu rotacije godišnje se izmjenjivati predsjednici TZ počevši od načelnika općine Velika. Također navodi da svaka općina ima pravo na osnivanje Turističkog informativnog centra. Turističku zajednicu vodit će uz direktora i još jedna zaposlena osoba. Turistička zajednica će se financirati još iz  prikupljene članarine , turističke pristojbe koja će se koristiti za manifestacije, promidžbu, javnu turističku infrastrukturu i sl. 
Naravno da je ovaj Sporazum uvjet za donošenje Statuta na osnivačkoj skupštini turističke zajednice koja je također zastupljena po ključu za svaku općinu a brojat će 12 članova ukupno. (općina Brestovac ima pravo na tri člana Skupštine).

Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao Slavko Lončarević, pohvaljuje osnivanje Turističke zajednice i sam je to u početku mandata predlagao ali nije bili sluha, sad ima i prijedloge glede manifestacija kao i uređenja nekih za turizam vitalnih projekata kao staze za planinare, te motociklizam ne isključuje uz folklor i seoski turizam.

Zatim je ova točka dnevnog reda dana na glasovanje te je uz (14 za) jednoglasno donesena Odluka o prihvaćanju Sporazuma o suradnji i utemeljenju Turističke zajednice područja „Zlatni Papuk“.   
TOČKA 2. Različito 
Pod ovom točkom dnevnog reda zamjenik općinskog načelnika je nazočnima ukazao na trenutnu situaciju glede pandemije korona virusom, ukazao na nepoštivanje mjera koje donosi Stožer CZ kao posljedicu imamo veliki broj zaraženih, te moli za razumno ponašanje svakog od nas ponaosob da bi se koliko toliko moglo držati „pod kontrolom“ ovo teško stanje koje po njegovu mišljenju će potrajati. Vijećnica  Marija Končar Grgić je dodala da smo najgora županija po broju zaraženih. Zamjenik načelnika i načelnik stožera CZ za općinu Brestovac Jozo Buće dodao je još da će općina dobiti dar polovno vozilo marke caddy ili tako nešto iz Austrije te izvijestio nazočne o odlasku i problemima glede dobivanja testa za coronu našeg komunalnog redara(Kristijana Jekića) koji će s predstavnicima Vukovarsko-srijemske županije ići u Austriju (Tirol) i dovesti caddy automobil za naše potrebe u općinu.
Budući da su točke dnevnog reda odrađene, a pitanja više nije bilo sjednica zaključena u 19,40 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                                              B R E S T O V A C

                                                                              Tomo Vrhovac
