                                           Z A P I S NI K  
Sa  29.sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 27. studenoga 2020. godine s početkom u 18,00 sati u vatrogasnom domu Brestovac.
Nazočni svi članovi Općinskog vijeća: Tomislav Čočić (HDZ), Zvonko Rodić (HDZ), Drago Stojčević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Ivan Đurčević (HDZ), Darko Markanjević (HDZ), , Jozo Ilić (HDZ), Ivan Kovačević (HDZ), Slavko Lončarević (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL), Josip Pavić (HDZ),Tomo Vrhovac (HDZ),Siniša Dragaš (HDZ), Marija Končar-Grgić (Koalicija SDP,HSS,HSU,HL) i  Zdenko Petrović (HDZ) 

Nenazočan vijećnik :Domagoj Stojaković (HDZ), ispričao se

Ostali nazočni:  Jozo Buće, zamjenik općinskog načelnika,te predstavnik medija Zdravko Tadić.
Zapisničarka: Marija Barunović 

Utvrđeno je da je prisutno 13 od ukupno 14 vijećnika, te se može započeti s radom po predloženom d n e v n o m  r e d u:

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red:
          -Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

1. Prijedlog Odluke o usvajanju strategije upravljanja imovinom Općine Brestovac za razdoblje od 2021. do 2027.godine
2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom za 2021godinu

3. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Brestovac za 2019.godinu
4. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda.
· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća

Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice koja je održana 16. listopada 2020. godine, donesena je slijedeća odluka: 
Jednoglasno (13 za) usvaja se zapisnik sa dvadesetosme (28) sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac koja je održana 16.listopada 2020.g

TOČKA 1. Prijedlog Odluke o usvajanju strategije upravljanja imovinom Općine Brestovac za razdoblje od 2021. Do 2027. Godine

Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o usvajanju strategije upravljanja imovinom Općine Brestovac za razdoblje od 2021. Do 2027.godine.
Općinski načelnik Zdravko Mandić ukratko iznosi da je sukladno člancima 15. i 18. Zakona o upravljanju državnom imovinom (NN 52/18), strategija upravljanja imovinom Općine Brestovac se donosi na razdoblje od sedam godina u kojoj su određeni dugoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom, kao i gospodarski i razvojni interesi.
Upravljanje i raspolaganje imovinom temelji se na načelima javnosti, predvidljivosti, ekonomičnosti i odgovornosti. Imovinu možemo podijeliti na tri skupine i to: A. obvezna imovina ( za izravne potrebe JLS, odgovornost JLS određena Zakonom).
B. Diskrecijska imovina (imovina s kojom JLS pruža podršku izvan svojeg obvezujućeg djelokruga) i C. imovna za ostvarivanje prihoda (višak imovine).

Preporuka za primjenu postupaka izvještavanja o imovini je slijedeća tj. uvesti oblik godišnjeg izvještaja o imovini lokalne samouprave.

Upravljanje općinskom imovinom podrazumijeva donošenje odluka o njenom racionalnom korištenju i alokaciji generiranih učinaka od njene uporabe tj. korištenja namijenjenim općem dobru, uvažavajući načela dobrog gospodarstvenika i najbolje prakse, dodao je općinski načelnik. 
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi nije nitko sudjelovao.
Ova točka dnevnog reda dana na glasovanje te je uz (13 ) za, jednoglasno donesena Odluka o usvajanju strategije upravljanja imovinom Općine Brestovac za razdoblje od 2021.do 2027. godine. (Strategija upravljanja imovinom Općine Brestovac za razdoblje 2021.-2027. godine je sastavni dio ove Odluke).   
TOČKA 2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja imovinom za 2021. godinu 
Pod ovom točkom dnevnog reda općinski načelnik je nazočnima rekao da se godišnjim planom upravljanja imovinom određuju kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom te da je ovaj Plan iskorak u smislu transparentnosti i javne objave podataka vezanih za upravljanje i raspolaganje Općinskom imovinom. Planirani prihodi upravljanja imovinom u proračunu Općine Brestovac su prihodi od imovina, prihodi od prodaje nefinancijske imovine, prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine i prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine. Isto tako Općina ima udjele u trgovačkim društvima Komunalcu i Tekiji pa sukladno tomu ima pravo u trgovačkim društvima postavljati ciljeve i vršiti kontrolu prema zakonskim odredbama i poslovnom udjelu. Također u svom planu upravljanja i raspolaganja poslovnim prostorima, zemljištem u vlasništvu te nerazvrstanim cestama Općina Brestovac će upravljati koristiti i raspolagati pažnjom dobroga gospodara, dodao je općinski načelnik

Zatim je otvorena rasprava a kako u raspravi nije nitko sudjelovao ova Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u 2021. godini je dana na glasovanje te s (13) za jednoglasno usvojena u predloženom pismenom obliku. ( Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine brestovac za 2021. godinu je sastavni dio  ove Odluke).
TOČKA 3. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Brestovac za 2019.godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik općinskog vijeća Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku da ukratko podnese izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji.
Općinski načelnik je ukratko notirao što je bio predmet revizije prema zakonu odnosno to su godišnji financijski izvještaji o prihodima i rashodima, bilanca, izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza te usklađenost poslovanja te javna nabava. O financijskim izvještajima izraženo je uvjetno mišljenje, a o usklađenosti  poslovanja bezuvjetno mišljenje.
U nalazu revizije za 2019.godinu utvrđene su nepravilnosti koje se odnose na računovodstveno poslovanje, upravljanje grobljima te rashode za tekuće donacije. O svim nepravilnostima općinski načelnik se je očitovao te prihvaća nalog Državnog ureda za reviziju. 

U raspravi vijećnik Slavko Lončarević je iznio način poslovanja susjednih općina glede katastra groblja, a općinski načelnik je ukazao još i na problem mosta u Boričevcima stradalog u poplavi, te očitovanje revizije o istom.

Općinsko vijeće je primilo na znanje ovaj izvještaj o obavljenoj financijskoj reviziji za 2019.godinu.

TOČKA 4.Različito
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bili ni pitanja na prijedloga, a budući da su 
točke dnevnog reda odrađene, sjednica zaključena u 18,45 sati.

Zapisnik vodila:                                                     PREDSJEDNIK

Marija Barunović                                      OPĆINSKOG VIJEĆA  OPĆINE

                                                                              B R E S T O V A C

                                                                              Tomo Vrhovac
