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                            Z  A  P  I  S  N  I  K

Sa treće (3) sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac, održane 10. rujna 2021. godine u prostorijama Vatrogasnog doma DVD Brestovac, Požeška 74, s početkom u 19,00 sati.

Nazočni članovi Općinskog vijeća: Tomo Vrhovac (HDZ), Drago Stojčević(SDP), Igor Smoljanović (SDP), Tomislav Čočić (HDZ), Anita Franjić (HDZ),  Ivan Kovačević (HDZ),  Zdenko Petrović (HDZ), Josip Pavić (HDZ), Darko Markanjević (HDZ) i Igor Čančar (NV).

Nenazočan: Jozo Ilić (HDZ), Tomislav Babić (NV), Jurica Nikić-Čakar (NV), svi navedeni 
opravdali svoj izostanak

Ostali nazočni: Zdravko Mandić, općinski načelnik
                          Zdravko Tadić, predstavnik medija (novinar).

Zapisničarka: Marija Barunović, privremeni pročelnik u JUO Općine Brestovac

     Predsjednik Općinskog vijeća Tomo Vrhovac, pozdravlja sve vijećnike, općinskog načelnika i predstavnika medija a zatim predlaže dnevni red kako je navedeno u pozivu za 3.sjednicu Općinskog vijeća Općine Brestovac s jednom nadopunom za točku 10. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac u 2021.godini  

                      d n e v n i   r e d :

· Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća
1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2021. godinu
2. Polugodišnje Izvješće o radu općinskog načelnika za I-VI 2021.
3. Prijedlog Odluke o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Brestovac
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pristupanje urbanom području Grada Požege
5. Prijedlog Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u k.o. Novo Zvečevo
6. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika
7. Prijedlog Zaključka o produženju najma stana 
8. Prijedlog Zaključka o dodjeli stana u najam
9. Prijedlog Zaključka o predlaganju imenovanja člana nadzornog odbora td Tekija
10. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine brestovac za 2021. godinu
11. Različito

Ovako predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen (10 za) te se prešlo na rad po utvrđenim točkama dnevnog reda. 

· Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
Nakon kraćeg razmatranja zapisnika sa prethodne sjednice uz konstataciju vijećnika Igora Čančara glede glasovanja u Točki 5. Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za Statut, Poslovnik i propise (traži da se notira kod glasovanja umjesto „ 2 suzdržana“ u „2 nisu glasovali“ premda su sjednici bili nazočni. Zapisnik sa druge sjednice Općinskog vijeća Općine Brestovac održane 1. srpnja 2021. godine zatim je jednoglasno (10 za) usvojen.

TOČKA 1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2021. godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća  Tomo Vrhovac daje riječ općinskom načelniku Zdravku Mandiću da ukratko obrazloži Polugodišnji izvještaj  o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2021. godinu.

Općinski načelnik ukratko notira da je osnovna svrha navedenog izvještaja dati informaciju o planiranim i ostvarenim polugodišnjim prihodima i rashodima, primicima i izdacima iskazanim prema proračunskim klasifikacijama, izvršenim preraspodjelama u tijeku izvještajnog razdoblja, ostvarenju postavljenih planova i uspješnost ispunjenja postavljenih ciljeva. Sukladno navedenom Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna sadrži opći dio proračuna i posebni dio proračuna. Iz sažetka općeg dijela vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni primici od 4.981.673,42kuna te realizirani rashodi od 5.278.096,82 kune, te je rezultat izvještajnog razdoblja manjak prihoda u iznosu od 296.423,40 kuna.

Budući da zainteresiranih za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo, ista je dana na glasovanje te je jednoglasno (10 za) usvojen Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Brestovac za 2021. godinu u predloženom pismenom obliku.     

TOČKA 2. Polugodišnje Izvješće o radu općinskog načelnika za I-VI 2021.
Nakon kraćeg izlaganja općinskog načelnika Zdravka Mandića o izvještajnom razdoblju od 01.01. 2021. do 30.06.2021. godine u kojem notira sve odluke kojima je on bio predlagač te navodi projekte i programe koji su u izgradnji, održavanje komunalne infrastrukture, socijalne skrbi, predškolskog odgoja i školstva  Općinsko vijeće je jednoglasno (10za) usvojilo Izvješće o radu općinskog načelnika za I-VI mjesec 2021. godine u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Brestovac
Općina Brestovac posjeduje nekretnine koje je naslijedila te pokreće postupak prodaje. Za svaku nekretninu navedena je katastarska čestica ,katastarska općina, površina opis nekretnine i početna cijena prema elaboratima o procjeni tržišne vrijednosti izrađene od stane ovlaštenog stalnog sudskog vještaka i procjenitelja Ante Budimira. Prodaja će se izvršiti putem javnog natječaja prikupljanjem pisanih ponuda uz ispunjavanje ostalih uvjeta i načina što svaka ponuda mora sadržavati i u kojem će vremenskom roku će biti omogućena dostava. Općinsko vijeće mora u roku od 60 dana od dana zaključenja natječaja donijeti Odluku o izboru najpovoljnijeg ponuditelja odnosno ponuditelj koji ponudi najvišu cijenu pod uvjetom da ispunjava sve druge uvjete natječaja. Također se imenuje i povjerenstvo za provođenje javnog natječaja a administrativne poslove za Povjerenstvo izvršit će jedinstveni upravni odjel Općine.
Zatim je otvorena rasprava. U raspravi sudjelovao Igor Čančar navodeći da je za  katastarsku česticu 183 Nurkovac i 116 Završje dana mala početna cijena, cijene su takve kakve je predložio ovlašteni sudski vještak. 
 Odluka o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Brestovac je  jednoglasno (10 za) usvojena u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pristupanje urbanom području grada Požege
Ovom odlukom Općinsko vijeće Općine Brestovac daje prethodnu suglasnost za pristupanju urbanom području grada Požege a urbano područje se formira zbog mogućnosti korištenja sredstava namijenjenih za Integrirana teritorijalna ulaganja (ITU mehanizam) u financijskom razdoblju 2021-2027. cilj izrade strategije razvoja urbanog područja je definiranje zajedničkih smjerova razvoja urbanog područja, predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, olakšavanje provedbe zajedničkih projekata, drugim riječima razvoj zajedničke strateške vizije koja nadilazi administrativne granice i stvara sinergije koje koriste urbanom području u cjelini, dodao je općinski načelnik Zdravko Mandić
 Budući da nije bilo rasprave, ova odluka o davanju suglasnosti za pristupanje urbanom području Grada Požege jednoglasno (10 za) je usvojena u predloženom pismenom obliku.  


TOČKA 5. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u k.o. Novo Zvečevo
Pod ovom točkom dnevnog reda zaprimljen je jedan prijedlog fizičke osobe da se u Novom Zvečevu imenuje nerazvrstana cesta prema Zakonu o cestama jer time bi se stvorio pravni okvir po kojemu bi navedeni put koji u naravi postoji mogli evidentirati u katastru i zemljišnoj knjizi a omogućili bi pristup s javnog dobra na k.č. 322 i 325 k.o. Novo Zvečevo. Budući da Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi može isključivo donijeti jedinica lokalne samouprave općinski načelnik predlaže da se ista usvoji. 
Budući da nije bilo zainteresiranih za raspravu, ova odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste javnog dobra u k.o. Novo Zvečevo jednoglasno (10 za) je usvojena u predloženom pismenom obliku. 

TOČKA 6. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika
Člankom 230. st.1. Zakona o zdravstvenoj zaštiti propisano je da predstavničko tijelo JP(R)S na prijedlog općinskih odnosno gradskih vijeća imenuju potreban broj doktora medicine koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove. Slijedom navedenog Skupštini Požeško-slavonske županije predlaže se da za mrtvozornike područja općine Brestovac imenuje: 1.Kseniju Lozić, dr. med. i 2.Gabrijelu Jurić-Šolto, dr. med.

 Kako rasprave nije bilo navedeni prijedlog imenovanja mrtvozornika je jednoglasno (10 za) usvojen, te se upućuje Skupštini Požeško-slavonske županije na  postupak imenovanja mrtvozornika. 
 
TOČKA 7. Prijedlog Zaključka o produženju najma stana
Pod ovom točkom Općinsko vijeće je bez rasprave jednoglasno (10 za) u predloženom pismenom obliku ovlastilo općinskog načelnika da dodijeljen stan u najam u Orljavcu 48, površine 43,85 m2, Đurđici Sabljak iz Brestovca, Stari Brestovac 6 na godinu dana se produži za još jednu godinu odnosno do 1.rujna 2022.godine.

TOČKA 8. Prijedlog Zaključka o dodjeli stana u najam
Općinsko vijeće je također bez rasprave ovlastilo općinskog načelnika da dodijeli u najam stan u Orljavcu 51, površine 101 m2, Božici Kostadinović iz Biškupaca 74 na godinu dana u predloženom pismenom obliku.

TOČKA 9. Prijedlog Zaključka o predlaganju imenovanja člana nadzornog odbora td Tekija d.o.o. Požega
Sporazumom između članova Društva dogovoren je redoslijed kojim svaki član Društva osim Grada Požege koji samostalno predlaže 5 članova Nadzornog odbora uz suglasnost drugih članova Društva predlaže člana Nadzornog odbora na mandat u trajanju od jedne godine. Ustaljenim dogovorenim redoslijedom slijedećeg člana Nadzornog odbora ispred članova Društva Grada Pleternice i Kutjeva  te Općina Jakšić, Kaptol, Brestovac, Velika i Čaglina predlaže Općina Brestovac.
Odbor za izbor i imenovanja predlaže da se za člana nadzornog odbora td Tekija d.o.o. imenuje Darko Markanjevića.  
Provedenim glasovanjem Općinsko vijeće s osam (8 za) i dva (2 suzdržana) predlaže Skupštini trgovačkog društva Tekija d.o.o. da za člana Nadzornog odbora ispred članova Društva Grada Pleternice i  Kutjeva te Općina Velika, Čaglin, Kaptol, Jakšić i Brestovac izabere Darka Markanjevića.

TOČKA 10. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Brestovac za 2021. godinu
Pod ovom točkom dnevnog reda pristigle su ukupno četiri prijedloga za dodjelu javnih priznanja i to:
1. Hrvatsko planinarsko društvo „ Sokolovac“ Planinarska sekcija „Kapavac“ Zakorenje
2. Jan Kovačević, učenik petog razreda iz Ivandola
3. Udruzi dragovoljaca i veterana domovinskog rata Požeško-slavonske županije, ogranak
    Brestovac
4.Tvrtki ACS d.o.o iz Gornjih Gučana

Općinsko vijeće je jednoglasno (10 za) usvojilo Odluku o dodjeli priznanja Općine Brestovac za 2021. godinu. Dodjela nagrada bit će za Dan Općine Brestovac na svečanoj sjednici za 24. rujna 2021. 

TOČKA 11 Različito
Pod ovom točkom dnevnog reda vijećnik Igor Čančar je predložio da se u ulici Stari Brestovac na križanju prema Dolcu postavi znak s obilježjem glavne ceste, također da se postave kontejneri i očisti divlje odlaganje na groblju Brestovac je se smeće baca svuda okolo po voćnjacima i livadama i treći prijedlog kako bi se zaustavilo iseljavanje da se povećaju porodiljne naknade.

Općinski načelnik uvažava navedene prijedloge ali da bi  se mogli postaviti znaku ulici Stari Brestovac treba suglasnost Hrvatskih cesta i policije što će vjerojatno potrajati, zatim isto tako da bi se spriječilo bacanje smeća na groblju Brestovac postavit će se video- nadzorne kamere, sada Komunalac po odvozu kontejnera naplaćuje 1.500 kuna, ..i treći prijedlog da će se sigurno povećavati porodiljne naknade kako budemo mogli pratiti proračunskim sredstvima.
Općina prati obitelji s djecom i sad je to raspoređeno da se sufinancira smještaj djece u vrtiće, zatim u cijelosti su kupljene radne bilježnice i knjige, za studente smo osigurali jednokratne novčane pomoći, dakle nastoji se pratiti u svim segmentima obitelj kroz ove potpore., dodao je općinski načelnik Zdravko Mandić 

Ovim je dnevni red iscrpljen, te je sjednica zaključena u 19, 55 sati.                                                                                           
 
     

Zapisnik vodila:                                              PREDSJEDNIK
 Marija Barunović                                           OPĆINSKOG VIJEĆA
                                                                        Tomo Vrhovac



